Примеры медиативных оговорок
(в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 193-ФЗ
«Об альтернативной процедуре урегулирования споров с участием посредника (процедуре медиации)»)
Оговорка о факультативной медиации:
Стороны вправе в любое время без ущерба для иных разбирательств прибегнуть                               к процедуре урегулирования любого спора, возникающего из настоящего договора или                                  в связи с ним, с помощью процедуры медиации.
Оговорка об обязательной медиации:
Все споры, возникающие из настоящего договора или в связи с ним, подлежат урегулированию с помощью процедуры медиации. Стороны обязуются прибегнуть                                         к указанной процедуре прежде, чем обратиться к любому другому способу разрешения споров (арбитраж, суд, третейский суд и т.д.).
Оговорка «переговоры - медиация»:
Все споры, возникающие из настоящего договора или в связи с ним, подлежат урегулированию, прежде всего, посредством прямых (т.е. без участия третьих лиц) переговоров между сторонами. В случае если такие переговоры не позволят полностью разрешить возникшие споры, то стороны обязуются прибегнуть для их разрешения                                     к процедуре медиации - прежде, чем обратиться к любому другому способу разрешения споров, кроме прямых переговоров (арбитраж, суд, третейский суд и т.д.).
Оговорка «переговоры - медиация - арбитраж»:
Все споры, возникающие из настоящего договора или в связи с ним, подлежат урегулированию, прежде всего, посредством прямых (т.е. без участия третьих лиц) переговоров между сторонами. В случае если такие переговоры не позволят полностью разрешить возникшие споры, то стороны обязуются прибегнуть для их разрешения                                       к процедуре медиации - прежде, чем обратиться к любому другому способу разрешения споров, кроме прямых переговоров (арбитраж, суд, третейский суд и т.д.). В случае если ни прямые переговоры, ни процедура медиации не позволят полностью исчерпать возникшие противоречия, стороны обязуются воспользоваться процедурой негосударственного арбитражного разбирательства (т.е. привлечь к урегулированию третье лицо, выносящее экспертное решение по существу спора).
Оговорка «медиация - арбитраж»:
[bookmark: _GoBack]Все споры, возникающие из настоящего договора или в связи с ним, подлежат урегулированию с помощью процедуры медиации. Стороны обязуются прибегнуть                                        к указанной процедуре прежде, чем обратиться к любому другому способу разрешения споров (арбитраж, суд, третейский суд и т.д.). В случае если процедура медиации                                        не позволит полностью разрешить возникшие споры, то стороны обязуются воспользоваться процедурой негосударственного арбитражного разбирательства (т.е. привлечь                                                                    к урегулированию третье лицо, выносящее экспертное решение по существу спора) - прежде, чем обратиться к любому другому способу разрешения споров, кроме процедуры медиации (суд, третейский суд и т.д.).
