ПРЕСС-РЕЛИЗ

К юбилею города Сургут на одну граффити-стену станет больше. 

Департамент культуры, молодежной политики и спорта стал инициатором превращения стены в городскую достопримечательность, интересную для жителей, туристов и гостей города  

Патриотично настроенные учащиеся и преподаватели детских художественных школ и художественных отделений школ искусств города решили в рамках проекта оформить городскую стену, дополнить родной город индивидуальными деталями, отражающими местные традиции и нравы.

Дети обожают расписывать стены и заборы. Слово «граффити», как пароль для юных художников и дизайнеров. Большинство стен города оформлены в этой стилистике любителями. И тем интереснее, создание настоящего арт-объекта, разукрашенного плодами творчества юных художников.

В основе концепции оформления стены – единая декоративная композиция, рассказывающая о становление города Сургута. Композиция раскрывает жизнь и быт коренных народов севера, рассказывает об истории основания и культурном развитии города Сургута и округа. Красной линией, объединяющей каждый в отдельности эскиз, проходит образ великой Сибирской реки. Начинается все и заканчивается изображением природы родного края и изображением как части этой природы, быта и традиций коренных народов.

Авторы проекта считают: «Главное — выдержать общую концепцию, выполненную разными художниками, чтобы работы не выбивались, а логикой или цветовыми решениями соединялись в один продолжительный рисунок с историей. Ведь зритель, идущий вдоль стены, должен проживать сюжетную линию как при просмотре фильма. Главная цель – показать горожанам, как должен выглядеть современный, ухоженный и уютный город в видении молодых художников».

Стена расположена на улице Мелик-Карамова, напротив Сквера геологов, перед Собором Преображения Господня. Улица имеет все шансы стать самой модной, людной и привлекательной для всех категорий жителей. 

Оформление стены проводится: 

с 04 по10 июня 2015 года (воскресенье-выходной) 

с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 

Телефон для справок: (3462) 52-22-25

