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Встреча поколений «БЕЗ ПРАВА ВОЗВРАТА»

[bookmark: _GoBack]	30 октября 2015 года, в 14.00 часов, в День памяти жертв политических репрессий состоится встреча поколений «Без права возврата». 85 лет назад начались массовые репрессии в СССР, унесшие жизни и искалечившие судьбы сотен тысяч наших сограждан.
	Последствия геноцида, предпринятого сталинским режимом против собственного народа, нанесли непоправимый ущерб генофонду, экономике, обороноспособности, культуре и духовности нашей страны. Для Сургута и Сургутского района эта дата имеет особый смысл.  
         В 1930 г. в ходе сплошной коллективизации и борьбы с кулачеством началось массовое принудительное выселение раскулаченных крестьян в отдаленные малообжитые районы СССР. В Сургут и Сургутский район с 1930 по 1933 гг. было переселено более 8000 спецпереселенцев.  В этот период на карте нашего района появились поселки Черный Мыс, Песчаное, Ямское, Рыбацкий, Озерный, Островной, Банное и др. В 40 – 50-е годы высылке подверглись целые народы, признанные «неблагонадежными», «наказанными». Национальный состав выселенцев был пёстрым: немцы из Поволжья, финны из Ленинградской области, русские, украинцы, молдаване, румыны и др.
         Несмотря на все тяготы и лишения, потери родных и близких, разрушения традиционного уклада жизни, спецпереселенцы сыграли большую роль в развитии хозяйства и культуры нашего края. Они способствовали становлению лесной и рыбной промышленности, сельского хозяйства, с оружием в руках защищали Родину в годы Великой Отечественной войны, работали учителями и врачами, участвовали в освоении нефтяных месторождений, сыграли большую роль в строительстве Сургута и Сургутского района.
	На встрече своими воспоминаниями о тех трагических событиях поделятся выходцы из семей спецпереселенцев города и района и их потомки. В мероприятии примут участие члены общественной организации жертв политических репрессий «Наша память», ученые – историки г. Сургута, городская общественность. В ходе мероприятия на экране будут демонстрироваться семейные фотографии спецпереселенцев и документы из фондов Сургутского краеведческого музея, документальная хроника. 
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