ПРЕСС-РЕЛИЗ

11-12 ноября состоится XVIII городской фестиваль самодеятельного художественного творчества ветеранов и пенсионеров «С песней по жизни»

Организаторами выступают: департамент культуры, молодежной политики и спорта Администрации города, МАУ «Городской культурный центр», Городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Цель данного фестиваля – создание условий для самореализации и развития творческих способностей сургутян старшего поколения.

Место проведения – Большой концертный зал МАУ «Сургутская филармония» (ул. Энгельса, 18).

Мероприятие состоится в два этапа:

11 ноября в 10.00 – начало показа тематических программ самодеятельных творческих  коллективов;

12 ноября в 14.00 - Гала-концерт с участием коллективов художественной самодеятельности и Церемония награждения.

XVIII фестиваль «С песней по жизни» посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Стоит отметить, что тематические программы участников фестиваля, включают в себя произведения, исполняемые в различных жанрах: вокальном, инструментальном, хореографическом, художественного чтения.

Зрителям будут представлены разнообразные творческие программы в исполнении известных в округе и городе коллективов: Городского хора ветеранов и хора «Просторы Югры» (МАУ «Городской культурный центр»), хоров «Золотой Орфей», «Русь», «Гармония», «Надежда», «Зори Сургута», «Магистраль», «Нефтяная радуга»; вокальных ансамблей «Еще не вечер», «Девяточка», «Сургутяночка», «Горлица», «Азалия», «Сибирячка» и многих других.
С каждым годом мероприятие собирает множество участников, желающих показать свои таланты, обменяться творческим опытом и просто поделиться хорошим настроением. Традиционно в фестивале принимают участие 30 ветеранских творческих коллективов, с количеством участников – около 500 человек.

Впервые, в XVIII фестивале «С песней по жизни» будут принимать участие два коллективы-дебютанта: вокальный ансамбль «Бабье лето» (ТОС «Содружество») и вокальная группа «Маяк» (мкрн «Маяк»).
Вход бесплатный.
