	




Городской автопробег
 родительских экипажей «Родители Югры за безопасную дорогу!» 

Автопробег родительских экипажей «Родители Югры за безопасную дорогу» проводятся по инициативе Уполномоченного по правам ребенка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре Т.Д. Моховиковой.
Организаторы  автопробега – департамент образования Администрации города, департамент культуры, молодежной политики и спорта Администрации города, ОГИБДД УМВД России по городу Сургуту,  НОУ «Сургутский УПТЦ» РО ДОСААФ России. 
Участники – представители родительской общественности муниципальных образовательных учреждений, городского клуба «Молодые семьи Сургута», сотрудники ОГИБДД УМВД России по городу Сургуту, представители местного отделения Всероссийской политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Планируемое число участников автопробега –  автоколонна из  22 транспортных средств.
Цель автопробега: привлечение внимания общественности   к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, воспитание ответственного отношения взрослых к формированию  у детей навыков безопасного поведения на дорогах города.
Срок проведения: 29 августа 2015 года с 11.00 часов. 
[bookmark: _GoBack]Программа автопробега: В рамках автопробега запланировано движение автоколонны участников по улицам города и 3 тематические остановки у торговых центров «Сургут Сити Молл», «Союз», «Росич». Участники автопробега  выступят с обращением к жителям города о необходимости соблюдения взрослыми и детьми правил дорожного движения. Основные темы флеш-мобов – установка в транспортных средствах автокресел для детей, оснащение верхней одежды детей световозвращающими элементами, соблюдение правил безопасности юными велосипедистами. 
