
	                  
	
	


пресс-релиз

[bookmark: _GoBack]7 августа в 14.00 на площадке Центра культуры коренных народов Севера историко-культурного центра «Старый Сургут» пройдет празднование Международного дня коренных народов мира 

9 августа – Международный день коренных народов мира, день взаимного уважения культур, языков, обычаев и духовных традиций. Согласно официальной классификации, коренными считаются народы, которые проживают на своих исконных территориях, не имеют более нигде на земном шаре своей исторической родины и своего государственного образования на уровне субъекта международного права. К этой категории в нашей стране можно отнести около ста народов.
В историко-культурном центре «Старый Сургут» этот праздник состоится в пятый раз. Дети летнего лагеря дневного пребывания  «Старый Сургут»  примут участие в познавательно-маршруте «Югра – наш край». Воспитанники отправятся в путешествие по «станциям», где их будут ждать занимательные вопросы и задания, которые помогут узнать много нового и полезного о родном крае, изучению обычаев и традиций народов обских угров, а также развитию творческих способностей детей. 
Для жителей и гостей города выступит фольклорный коллектив  «Луима ханса» с яркими концертными номерами.
Вниманию посетителей будет представлена выставка детских рисунков по легендам и мифам народов Югры. Это рисунки детей, которые посещают летний лагерь «Старый Сургут» и уже многое узнали о фольклоре народов ханты и манси.
Все желающие смогут попробовать себя в познавательно - игровой программе «Мир Севера», которая включает в себя национальные игры обских угров – это прыжки через нарты, перетягивание палки, щел (подбрасывание палочек), разгадывание загадок обско-угорских народов.
В заключение праздника с пожеланиями добра для всех народов мира будут запущены разноцветные воздушные шары.
Украсит летнее  культурное мероприятие  выставка-продажа изделий народных художественных промыслов и сувениров  финно-угорских народов. Также гости праздничного события  смогут посетить чум и сфотографироваться в   национальной одежде возле настоящего лабаза и хлебной печи.





