В начале XIV века до нашей эры на Армянском нагорье образовалось государство Урарту со столицей Тушпа – одно из могущественных армянских государств своего времени. Современная столица Ереван, которому сейчас 2797 лет, был основан царем Урарту Аргишти I в 782 году до н.э. Наивысшего могущества Армения Великая достигла при Тигране II (95—55 годы до н. э.), основавшем новую столицу — Тигранакерт, и сумевшему объединить все армянские земли. Уже в 70-х годах до н. э. Армянское государство представляло собой обширную державу, границы которого простирались от Куры до Иордана и от Средиземного моря до Каспия. 

В 301 году н.э., во время правления царя Трдата III и при патриархе Григории Просветителе, христианство в Армении было объявлено государственной религией. Стремление обеспечить широкую доступность христианского учения, перевести на родной язык Библию и богослужебные книги привело к созданию в 405 г. гениальным Месропом Маштоцем армянского алфавита и письменности. Именно религия и письменность послужили главной защитой армянского народа от полного уничтожения в последующие века.

 Культура Армении уходит корнями в глубокую древность. Древний армянский театр – ровесник театров Эллады и Рима – насчитывает более 2-х тысяч лет. 

В Армении сосредоточены 3 группы объектов, внесенных в список всемирного наследия ЮНЭСКО: монастыри Ахпат и Санаин; Эчмиадзинский Кафедральный собор, церковь Св. Рипсиме и церковь Св.Гаяне, храм Звартноц; монастырь Гегард и верховье реки Азат. Вкусный и полезный лаваш признан ЮНЭСКО армянским национальным хлебом.

Одно из крупнейших в мире хранилищ древних рукописей Матенадаран (более 14 тысяч экземпляров) находится на территории Армении, в городе Ереване.

Первые сведения об армянах, обосновавшихся в Древней Руси, относятся к Х-ХI вв., когда устанавливаются сначала торговые, а затем и культурные связи. Армяне – в основном ремесленники, купцы, врачи, воины – принимали  активное участие в экономической и культурной жизни Руси, а также в ее защите от внешних врагов. С XVII века, в связи с развитием российской торговли с восточными странами, начался приезд в Москву на постоянное жительство армянских купцов, промышленников и деятелей культуры, и армяно-российские связи стали носить постоянный и систематический характер.

В 1804–1813 гг. Россия по просьбам и при поддержке армян вела войны за освобождение восточных армянских земель. После войн население Восточной Армении, добровольно вошедшее в состав России, получило возможность для национальной консолидации, подъема экономики, развития культуры и образования. Армяне были полноправными гражданами, некоторые из них становились министрами, генералами, видными предпринимателями, проявляли себя в меценатстве, пополняли научную и творческую интеллигенцию России. 

Лазаревский институт восточных языков внес известный вклад в развитие российского востоковедения. Здесь обучались Л. Толстой, И. Тургенев, К. Станиславский. В немалом числе государственных и военных деятелей России история отдает должное генералам Л. Христофорову и И. Юзбашеву при Петре I; духовному главе армян России Иосифу Аргутинскому во время правления Екатерины II; героям сражений с Наполеоном – генералам  В. Мадатову, Лазарю и Христофору Лазаревым; министру внутренних дел Российской империи – М.Т. Лорис-Меликову.
Многие представители армянского народа получили возможность стать видными деятелями союзной страны уже с 1920-х годов: руководителями различных отраслей экономики, дипломатами, министрами. 450 тысяч воинов-армян внесли достойный вклад в разгром фашизма. Более 70 тыс. армян-фронтовиков были награждены боевыми орденами и медалями, 103-м советским воинам-армянам присвоено звание Героя Советского Союза. Из всех национальных соединений Советской Армии лишь 89 Таманская армянская дивизия участвовала в штурме Берлина. В составе славного генералитета Советской Армии было 60 генералов-армян. Среди выдающихся советских полководцев были дважды Герой Советского Союза, Маршал Советского Союза, командующий первым Прибалтийским фронтом Иван Христофорович Баграмян, адмирал флота Иван Степанович Исаков, маршал авиации Сергей Александрович Худяков (А. Ханферянц). Первым дважды Героем Советского Союза в Закавказье стал летчик-штурмовик Нельсон Степанян. Дипломатические отношения были установлены сразу после распада СССР в январе 1992. Воины наших стран совместно осуществляют единую стратегическую задачу по сохранению мира в регионе. Между Россией и Арменией осуществляется тесное политическое взаимодействие. Россия является основным торговым партнером Армении. 2 января 2015 года Армения вступила в ЕАЭС. В Москве открыты русско-армянские школы, функционируют Московский армянский театр. В Армении работают Государственный русский драматический театр им. К.С. Станиславского, действует пять русских церквей.
