Пресс-релиз
IV Окружная передвижная выставка-конкурс «Молодежь 21 века против наркотиков».

18-25 ноября 2015 г.  в Сургуте состоится IV Окружная передвижная выставка-конкурс «Молодежь 21 века против наркотиков». Выставка направлена на предупреждение возникновения и распространения наркомании через формирование альтернативной формы досуга молодежи.
Торжественное открытие выставки - 18 ноября в 17-00 часов.
Закрытие выставки – 25 ноября в 17-00 часов.
[bookmark: _GoBack]Место проведения выставки-конкурса - ул. Энгельса, д.7, г. Сургут  (выставочный зал БУ «Сургутский колледж русской культуры им. А.С. Знаменского», корпус № 2) 
Организаторы: Департамент культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский  профессиональный колледж русской культуры им. А.С. Знаменского».
С приветственным словом приглашены: Казначеева Надежда Михайловна – директор Департамента культуры ХМАО-Югры, Пелевин Александр Рудольфович – заместитель главы Администрации города Сургута, Фокеев Алексей Александрович – директор Департамента архитектуры и градостроительства Администрации города Сургута, главный архитектор города Сургута.

Цели и задачи выставки - конкурса: формирование у молодежи негативного отношения к наркотикам, алкоголю и курению; профилактика здорового образа жизни среди  молодежи;  организация досуга подростков и молодежи, привлечение их к социально значимой деятельности; выявление и поддержка лучших идей и профессиональных разработок в области изобразительного искусства талантливой молодежи  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Участники: обучающиеся образовательных организаций Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в возрасте от 14 до  30 лет.

Номинации выставки-конкурса: «Лучший плакат», «Лучшая графическая работа», «Лучшая объемно пространственная композиция», «Лучший коллаж», «Гран-при конкурса», «Приз зрительских симпатий».

Контактная информация:
Тел/факс: 8 (3462) 24-89-82; E-mail: ork-hmao@mail.ru;
Алиакбаров Роман Раилевич: +7 912 819 85 18; E-mail: Skrk@yandex.ru




