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пресс-релиз

29 сентября на территории историко-культурного центра «Старый Сургут» в здании школы-музея им. 
А.С. Знаменского пройдет выездное заседание Координационного совета при Главе города Сургута по вопросам создания условий для развития туризма, приуроченное ко Всемирному дню туризма
Всемирный день туризма повсеместно отмечается 27 сентября. В Сургуте к этому празднику приурочили проведение выездного заседания Координационного совета при Главе города Сургута по вопросам создания условий для развития туризма. Основная тема заседания: «Современные информационные технологии в формировании туристского ресурса города». И это не удивительно, ведь инновации сегодня пронизывают все сферы жизни.
На заседании будет представлено печатное издание «Путеводитель по г. Сургуту». О своих проектах в области туризма расскажут представители Сургутского краеведческого музея и Историко-культурного центра «Старый Сургут». Кроме того, пройдет презентация проекта «Дом Чёрного Лиса», победившего в международном конкурсе «Туристский бренд: лучшие практики» в номинации «Лучший бренд туристской организации».
Также на заседании будут представлены современные молодёжные проекты: Фестиваль молодёжных интересов «InterYes 2015» и «Граффити-школа «Гаражи».
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