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                             ПРЕСС-РЕЛИЗ    


Презентация и старт межведомственного проекта 
«Читательская копилка»
Время проведения: 28 сентября 2015 года, 15.00 часов.
Место проведения: МБОУ начальная школа № 37, ул. 50 лет ВЛКСМ, 8/1
«Читательская копилка» - межведомственный проект, направленный на создание условий для расширения кругозора, пробуждения у школьников интереса к чтению, повышения уровня знаний и эрудиции, реализуется уже третий год Центральной библиотечной системой совместно с департаментом образования Администрации города. 

В 2014-2015 учебном году в проекте приняли участие 382 школьника из 11 образовательных организаций города: школ № 1, 3, 4, 6, 7, 10, 26, 32, 37, лицеев № 1, 3. Для этих ребят книга стала незаменимым другом, чтение - интересным каждодневным занятием, а посещение библиотеки вписалось в еженедельный маршрут и стало устойчивой привычкой.

Суть проекта заключается в том, что каждому участнику предлагается прочитать книги из предложенного списка, выполнить разные виды творческих заданий, заработать «читы» и тем самым создать свою «Читательскую копилку». В процессе чтения книг школьники заполняют страничку обязательными сведениями о книге, её авторе, иллюстраторе, переводчике и т.д. Обязательным является и отзыв о книге. Здесь же можно проявить и собственное творчество – создать собственную иллюстрацию к произведению.
28 сентября 2015 года состоится старт проекта «Читательская копилка». 

Приглашаем СМИ осветить данное событие. 
