Информация о проведении дня сахарного диабета для детей и подростков с сахарным диабетом
Сахарный диабет (СД) представляет серьезную медико-социальную проблему здравоохранения и общества в целом, что обусловлено его высокой распространенностью, хроническим течением и высокой инвалидизацией. По результатам анализа международной статистики в настоящее время во всем мире насчитывается 371 миллионов больных, к 2025 г ожидается 552 миллиона. Полученные данные позволили ВОЗ сделать заключение о том, что распространенность данного заболевания во всем мире носит характер неинфекционной эпидемии, и определить 14 ноября, как День сахарного диабета в мире. 
Уральский Федеральный округ с 2012 года лидирует в нашей стране по распространенности сахарного диабета в детской возрастной группе (14,73 на 100 тыс. детского населения). 
Существующие федеральные и региональные программы позволяют в той или иной степени помогать пациентам в достижении более высокого качества жизни, адаптации в обществе. В этой связи, для детей и подростков ХМАО-Югры 24 октября 2015 г. с 11.00. до 14.00 ч. проводится ежегодное  просветительное, физкультурно-оздоровительное мероприятие, которое приурочено к ежегодному Дню сахарного диабета. Площадка для проведения - г. Сургут, ул. Мелик-Карамова,57А, площадка (Спортивный комплекс «Геолог»). 
Задачи мероприятия:
- проведение образовательных семинаров с пациентами и их родителями по широкому кругу проблем, связанных с сахарным диабетом;
- проведение спортивных конкурсов (соревнований), направленных на популяризацию физической культуры и спорта, формированию навыков здорового образа жизни;

- привлечение внимание общественности к проблемам детей инвалидов.

Для участия в мероприятии приглашаются все дети и подростки с сахарным диабетом и их родители, проживающие на территории округа.
