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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Расширенный семинар-совещание по вопросам охраны труда  на тему: «Особенности современных эффективных средств индивидуальной защиты. Демонстрация практического применения средств защиты 
от падения с высоты»
Дата проведения - 22 октября 2015 года

Время проведения - с 09.00 до 13.00
Место проведения - город Сургут,  улица Энгельса, 18 (здание МАУ «Сургутская филармония», малый зал, 2 этаж)
Организатор  мероприятия -  департамент по экономической политике  Администрации города  Сургута.
Во исполнение Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 27.05.2011 №57-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями в сфере трудовых отношений и государственного управления охраной труда», с целью обеспечения методического руководства работой служб охраны труда в организациях, департаментом по экономической политике Администрации города Сургута планируется проведение расширенного семинара-совещания по вопросам охраны труда  на тему: «Особенности современных эффективных средств индивидуальной защиты. Демонстрация практического применения средств защиты от падения с высоты».
На семинар-совещание приглашены с докладами:

- о передовых направлениях, инновациях, предложениях  по вопросам выбора эффективных средств индивидуальной защиты, в том числе, средств защиты от падения с высоты и их практического применения ведущие производители и поставщики специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты (далее – СИЗ);
- об ответственности работодателя за необеспечение работников средствами индивидуальной защиты; травматизме по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре за 9 месяцев 2015 года, с выделением вида происшествия «Падение при разности уровней высот» представитель Государственной инспекции труда в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.
В рамках семинара-совещания  планируется освещение новых Правил по охране труда при работе на высоте (с изменениями), экспозиция СИЗ с показом модернизированных и современных моделей и демонстрацией их эксплуатационных свойств. 
На расширенный семинар-совещание приглашены специалисты органов местного самоуправления, занимающиеся вопросами охраны труда, представители градообразующих предприятий  нефтегазодобывающей и перерабатывающей отрасли, организаций сферы строительства, связи и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.


Мероприятие организовано для  взаимодействия органов местного самоуправления с работодателями в сфере охраны труда и трудовых отношений, изучения потребности специалистов организаций в средствах охраны труда. И, конечно, основной из направленностей этой  кампании является, прежде всего,  заинтересованность работодателей в улучшении условий и охраны труда в организациях, профилактика производственного травматизма и профессиональных заболеваний, а также реализация органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий в области охраны труда. 

