МИА «Россия сегодня» проводит Всероссийский флешмоб «Здесь хорошо», приуроченный ко Дню народного единства (4 ноября). Любой пользователь может разместить своё фото из разных точек страны с хэштегом #здесь хорошо и геометкой. Флешмоб поддержали политики, музыканты, художники, спортсмены. Также в мероприятии примет участие губернатор Югры Наталья Комарова.

Для участия в данном мероприятии достаточно опубликовать фотографию в социальных сетях (Twitter, Вконтакте, Facebook, Instagramm) из любого уголка Югры с хэштегом #здесь хорошо, геометкой и указать, чем примечательно место на фото. По итогам акции на основе анализа географии сообщений с хэштегом #здесь хорошо МИА «Россия сегодня» составит перечень счастливых регионов. Результаты будет подсчитывать компания Brand Analytics, которая обладает широким инструментарием исследований в социальных сетях. Лучшие фото будут опубликованы в рамках тематической выставки «Здесь Хорошо» и на сайте www.ria.ru и других ресурсах. 

Приглашаем Вас к участию во флешмобе.

Контактные лица: Ульянов Денис Владимирович, тел. (3467) 33-20-81; Белозерова Виктория Александровна тел. (3467) 39-21-28.
