В Сургуте состоится V городской фестиваль «Растем вместе»

30 ноября 2015 года в 15:00 часов в малом зале Сургутской филармонии (ул. Энгельса, 18) состоится открытие V городского фестиваля «Растем вместе».

Программа фестиваля включает презентацию социально-образовательной инициативы «50 символов Сургута», просмотр и обсуждение фильма о Сургуте, диалог обучающихся с почетными гостями.
На фестиваль приглашены представители общеобразовательных организаций города, участники реализации социально-образовательной инициативы, а также педагоги, участники организационного комитета.
Почетные гости:

· Унжаков Виктор Иванович, главный архитектор г.Сургута с 1989 по 2000 годы;

· Шагиева Анита Анатольевна, директор Музея моста;
· Проценко Александр Михайлович, главный специалист объединенной профсоюзной организации ОАО «Сургутнефтегаз», член местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Сургута;
· Кириленко Артем Михайлович, заместитель начальника отдела финансового планирования и бюджетирования ОАО «Сургутнефтегаз», член местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Сургута.
Все учащиеся – участники фестиваля – получат сувенирную продукцию социально-образовательной инициативы (блокноты); образовательные организации – участники социально-образовательной инициативы –  получат промо-материалы – баннеры с символикой социально-образовательной инициативы. 

