25.12.2015 с 11.00 до 12.00 – «прямая телефонная линия» с директором департамента образования Администрации города Османкиной Татьяной Николаевной. Тел.: 28-62-62
Компетенция:

Регулирует планирование, организацию, контроль деятельности образовательных учреждений в целях осуществления государственной политики в области образования на территории города.

Принимает меры по научно-методическому, материально-техническому, кадровому обеспечению деятельности образовательных учреждений, содействует росту профессионального мастерства, повышению квалификации, переподготовке работников образования.

Координирует деятельность муниципальных образовательных учреждений, образовательных учреждений других форм собствен-ности, а также предприятий, организаций и учреждений города в области образования и науки.

Инициирует, поддерживает и организует экспертизу инновационной деятельности образовательных учреждений, педагогов города, осуществляет экспертизу и согласовывает тарифы на платные образовательные услуги, кроме регулируемых.
