Пресс-релиз

 «Кто мать сыру землю любит, тот

 голоден не дудет»
Приглашаем сургутян к участию в выставке-конкурсе «Дары Севера» в рамках городского праздника-ярмарки «Урожай-2015»
22 августа с 12.00 до 16.00 часов на уютной территории историко-культурного центра «Старый Сургут» пройдет красочный праздник осеннего изобилия – «Урожай года». Сургутские садоводы и огородники в очередной раз продемонстрируют собственные достижения, доказав, что и в северных условиях можно создать произведения дачного искусства.  
«Урожайным » выдался этот год на конкурсы!
В рамках праздника пройдет выставка-конкурс «Дары Севера», на которой любители грядок будут удивлять горожан, представив на обозрение публики настоящие чудеса северного огородничества – от аппетитных разносолов до причудливых овощных композиций.
Участником данного конкурса может стать любой житель города, занимающийся огородничеством, садоводством, цветоводством, а также организации, фермерские хозяйства и индивидуальные предприниматели, занимающиеся выращиванием, обработкой, заготовкой и реализацией сельскохозяйственной и цветочной продукции. Число участников  конкурса не ограничено. 
В этом году дачникам также предложено заявиться в совершенно новых номинациях, которые позволят увеличить число конкурсантов, активно отдыхающих на своих «фазендах»:

«Дачное селфи», где оценивается автопортрет с оригинальным сюжетом на тему: «Дачная жизнь».
«Овощная фантазия» – изготовление композиций из овощных и плодово-ягодных культур в технике карвинга-художественной резки.
«уДачная заготовка» – демонстрация солений, варений, джемов и т.д. 
«Садовая сказка» – представление изделий из природного материала, композиций из цветов, овощей и плодов, элементов ландшафтного дизайна, огородных пугал.
 «Цветочная симфония», где оценивается оригинальность и творческий подход к оформлению декоративных растений, букетов, композиций из цветов и овощей..

 К числу традиционных, ставшими  уже любимыми, относятся номинации:

«Лучший садово-огороднический участок» проводится в два этапа: первый – осмотр жюри садово-огороднических участков; второй (22 августа) – творческое представление участка.

«Урожай года», где оценивается разнообразие представленных плодов, оригинальность оформления результатов урожая.
 «Чудо-овощ» - представление плодово-ягодных, овощных культур необычной формы, размера или малоизвестных и редко выращиваемых на Севере сортов.

Всех победителей выставки наградят ценными подарками, а участники получат поощрительные  призы и памятные дипломы.
Управление по приро​допользованию и экологии Администрации города в рамках городского праздника проведет конкурс   на  звание «Лучший  садово-огороднический  кооператив».
 Помимо вышеназванных, гостей дачного форума ждет еще  необычный конкурс-проект ландшафтного дизайна «Городские грядки». В течение всего лета 10 предприятий и организаций Сургута неустанно трудились на небольших земельных участках на территории  культурного центра, дабы достойно представить свою фирму.
Порадует горожан своим разнообразием и изобилием ярмарка сельскохозяйственной продукции Тюменской области, товаров для дачи,  а также даров лесов, озер и рек.

А зайдя  на импровизированное  подворье, можно будет порадовать и себя, и ребятишек знакомством с  сельской живностью.
Хорошее настроение собравшимся  подарят творческие коллективы нашего города.

Всяк  найдет себе занятие по душе. Один - посмотреть и поучиться, другой –показать,  да поделиться, а третий - заготовить впрок всякой всячины на зиму!
· Для участия в выставке-конкурсе «Дары Севера» необходимо подать заявку в муниципальное бюджетное учреждение историко-культурный центр «Старый Сургут» по адресу: улица Энергетиков, 2, здание администрации, 09.00 до 17.00 часов (понедельник-пятница), или по телефонам: 24-78-39(115), 290-393. 
· Заявки на участие в номинации «Лучший садово-огороднический участок»
                 принимаются до 15.08.2015. По остальным номинациям  -  до 21.08.2015.
Более подробная информация размещена на официальном сайте учреждения http://stariy-surgut.ru в разделе «НОВОСТИ». 
