                                                   пост-релиз

2 сентября в 16.00 в Галерее современного искусства «Стерх» (ул. Магистральная, 34 а) состоится открытие передвижной выставки «Два Александра»

Передвижная выставка проводится в рамках Года сохранения и развития традиционных промыслов и ремесел, исторического и культурного наследия народов, населяющих Югру.

Выставочный проект авторов Александра Сайнахова (г. Сургут) и Александра Синицына (г. Нягань) является совместным творческим результатом «Центра народных художественных промыслов и ремесел» (г. Ханты-Мансийск) и историко-культурного центра «Старый Сургут». Стартовала передвижная выставка в галерее «Метаморфоза» (г. Нефтеюганск) в мае 2015 года.  
На выставке продемонстрировано творчество двух авторов – двух Александров, представляющих разные культуры – русских старожилов Западной Сибири, Вятского края (А. Синицын) и коренных малочисленных народов Севера (А. Сайнахов). Разная судьба у мастеров, но объединяет их любовь к материалу – дереву, уважение традиций, изучение корней традиционного искусства.

В рамках открытия выставки, которое состоится 2 сентября в 16.00, гости смогут увидеть  показательные  мастер-классы мастеров народных художественных промыслов: изготовление ложки из дерева «Нижнегородский межумок» (ведущий мастер-класса А. Синицын) и изготовление мужской трубчатой игольницы (ведущий мастер-класса А. Сайнахов).
А. Синицын и А. Сайнахов являются неоднократными победителями окружных, всероссийских и международных фестивалей, конкурсов и выставок.

А. Сайнахов – народный мастер России, Лауреат премии Губернатора ХМАО-Югры «За значительный вклад в развитие сферы народных художественных промыслов» (2011 г.). На выставке представляет музыкальные инструменты народов манси, выполненные из дерева, композиции из кости, резную традиционную утварь. 
А. Синицын – мастер народных художественных промыслов и ремесел Югры, обладатель 2 места в номинации «Лучший мастер по художественной обработке дерева»  конкурса профессионального мастерства «Славим человека труда» в отрасли «Народные художественные промыслы» (2015 г.). Продемонстрирует живописные работы, резную посуду (блюда, черпаки) и утварь (святец, прялки) Вятской губернии XIX в. 

Также в экспозиции будут представлены изделия из личных коллекций авторов, их творческие работы из фондов Центра народных художественных промыслов и ремесел г. Ханты-Мансийска и Историко-культурного центра «Старый Сургут».
Выставка будет работать со 2 по 13 сентября.  Приглашаем всех желающих по адресу: ул. Магистральная, 34 а, Галерея современного искусства «Стерх». Режим работы: среда – воскресенье, с 11.00 до 18.00 (без обеда). Стоимость билета: детский – 40 руб., взрослый – 60 руб. Дополнительная информация по тел.: 24-78-39, 35-09-78. 
