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Пресс-релиз

МАУ «Многофункциональный культурно-досуговый центр» приглашает 8 января в 18.00 в культурный центр «Порт», где состоится открытие персональной выставки работ молодой сургутской художницы Нади Макаренко «Загадочная зверонхолия», отражающей авторское представление о тайнах животного мира.
В экспозицию вошли картины, выполненные как маслом, так и акварельными карандашами. Красота и непохожесть героев картин: лис, волков, кошек и тигров, птиц, зайцев, завораживает. В их глазах читаются эмоции, свойственные людям: радость и грусть, хитрость и наивность, доброту и боль. Каждая работа интересна еще и своим глубоким содержанием: многочисленными отсылками к художественной литературе, вопросам защиты животных во всем мире, уникальным способностям каждого вида. Свое вдохновение художница черпает от самых известных представителей «наивного» искусства, или, как его больше принято называть, «примитивизма»: Анри Руссо, Нико Пиросмани и других.
Надя не училась рисованию профессионально, но уже в детском саду её рисунки отличались от рисунков сверстников: она виртуозно изображала большие семьи жирафов, лягушек, а родители всячески подогревали её интерес новым набором фломастеров или энциклопедией про животных. «Порой, художники слишком много думают о свете, тени, перспективе и мало думают о том, что вкладывают в свою работу. Расчетливое искусство и перерисовывание реальности превращает живопись из акта искреннего творчества в техничное ремесло с автоматизированными процессами», − считает художница.

На открытии выставки состоится выступление музыкального дуэта «Башмачок Элли» (г. Сургут). Посетить выставку «Загадочная зверонхолия» жители и гости города смогут до середины февраля. 
Вход свободный. Мероприятие предназначено для лиц старше 12 лет.
Подробную информацию можно узнать на сайте: portsurgut.ru 
Телефон (3462) 24-25-62

E-mail: cciport@mail.ru  
Вконтакте: vk.com/port.surgut
Facebook: facebook.com/portsurgut/ 
