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                             ПРЕСС-РЕЛИЗ    

Открытие корпуса для учащихся начальных классов МБОУ СОШ № 10 
с углубленным изучением отдельных предметов
Время проведения: 11 января 2016 года, 11.00 часов
Место проведения: ул. Ленина, 30/1
В 17-м микрорайоне города Сургута в рамках государственной программы «Развитие образования в ХМАО – Югре на 2014–2020 годы» завершено строительство корпуса для учащихся начальных классов МБОУ СОШ № 10 с углубленным изучением отдельных предметов. Количество учебных кабинетов позволит разместить в 1 смену 12 классов-комплектов на 300 учащихся.

Школа построена подрядной организацией ООО «Сургутстройцентр» за счет собственных средств, выкуп объекта планируется за счет средств программы Тюменской области «Сотрудничество». 

Сроки строительства объекта: 2014–2015 годы. Здание 3-х этажное. Подрядной организацией ООО «Сургутстройцентр» построены и введены в эксплуатацию в 2013–2014 годах следующие объекты образования: «Детский сад в микрорайоне 33 г. Сургута» (МБДОУ № 26 «Золотая рыбка»), «Детский сад на 300 мест в микрорайоне № 5А г. Сургута» (МБДОУ № 48 «Росток»), «Детский сад на 350 мест в 40-м микрорайоне г. Сургута» (МБДОУ № 44 «Сибирячок»). Также в 2015 году завершено строительство МБОУ СОШ № 9.

Следует отметить, что все объекты, возведенные ООО «Сургутстройцентр», отличаются хорошим качеством выполненных работ.

Учреждение на 100 % обеспечено учебно-методическими комплексами, дополнительно оснащено кабинетами информатики и английского языка. 

В образовательном учреждении создана система условий, обеспечивающих реализацию федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования:

· классы с интерактивным оборудованием;

· специализированные кабинеты оснащены печатными, экранно-звуковыми, учебно-практическими пособиями и учебно-лабораторным оборудованием;

· спортивный зал; 

· столовая с новейшим технологическим оборудованием. 

Для проведения уроков музыки имеется большое количество детских музыкальных инструментов.

Дополнительное образование и внеурочная деятельность будут представлены следующими направленностями: технической, экологической, общеинтеллектуальной, общекультурной, спортивно-оздоровительной. 

В школе созданы условия для детей с ограниченными возможностями здоровья (универсальная безбарьерная среда): пандус, лифт, гардероб, санузел. Помещения оснащены предупредительными знаками для слабовидящих детей – «Желтый круг». 
В просторных коридорах созданы зоны для проведения динамических перемен (игровой напольный проектор, настольный теннис). 
Приглашаем СМИ осветить данное событие. Контактное лицо: Коркунова Елена Владимировна, 8-922-228-03-05
