Городское мероприятие, посвященное Дню памяти о россиянах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества

15 февраля в 11.00 у памятника воинам, погибшим при исполнении воинского и служебного долга (памятник воинам-интернационалистам) состоится городское мероприятие, посвященное Дню памяти о россиянах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества

Организаторы мероприятия: департамент культуры, молодежной политики и спорта Администрации города, МАУ «Городская дирекция культурных программ» и Сургутская городская общественная организация ветеранов и инвалидов Афганистана «Саланг»..

Именно в этот день, в 1989 году, последнее подразделение 40-ой армии СССР покинуло Афганистан. Это событие ознаменовало для Советского Союза, окончание Афганской войны, которая продлилась почти десять лет.

Установленный Федеральным законом от 13.03.1995 № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России», день 15 февраля - является единым днем памяти обо всех наших   соотечественниках, служивших Родине в периоды участия в боевых действиях за пределами страны в разных уголках планеты.  

За прошедшие с окончания Великой Отечественной войны 75 лет, русский солдат воевал в Корее и Вьетнаме, Сирии   и Египте, Мозамбике, Эфиопии и Анголе, в Венгрии и Югославии, в Бангладеш и Лаосе, в Афганистане (более 30 вооружённых конфликтов). По подсчётам историков, за эти годы в вооружённых конфликтах за пределами России, приняли участие около полутора миллионов наших сограждан,   25 тысяч из них не вернулись домой.

Приглашаем Всех сургутян и гостей города почтить память всех погибших воинов при исполнении служебного долга.

Дополнительная информация по телефону: 53-00-41.

 

