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Дворец искусств «Нефтяник» представляет концертную программу «Казаки России» народного коллектива ансамбля танца «Юность Сибири» 27 февраля в 13:00 и 17:00 на сцене театра СурГУ при участии инструментального дуэта «Ремейк» и фольклорного ансамбля «Гостинец»

Народный коллектив ансамбль танца «Юность Сибири» - победитель Всероссийских и Международных конкурсов и фестивалей, неизменный участник городских и Окружных праздничных мероприятий. За прошедшие десятилетия ансамбль стал известен во многих городах России, а также в Китае, Греции, Испании, Голландии, Дании, Шотландии, Бельгии, Англии. В 2015 году ансамбль  с размахом отпраздновал своё 35-летие, представив концертную программу «Мы вместе». 

 Концерт 27 февраля – это великолепный фольклорный праздник в лучших традициях казачества! Зрители по праву оценят многообразные культурные традиции и искусство российских казаков, являющееся важной частью богатейшего искусства России, и прославившее нашу страну далеко за ее пределами. 
Дополнят атмосферу настоящего праздника инструментальный дуэт «Ремейк» (баян, балалайка), победители открытого фестиваля «Москва-транзит-Геленджик» и фольклорный ансамбль «Гостинец», победитель всероссийских и международных фольклорных фестивалей.

Программа концерта наполнена яркими танцевальными, песенными и инструментальными номерами. Среди них и всеми любимая казачья песня «Не для меня», в исполнении солиста Дворца искусств «Нефтяник» Сергея Никульчева и  Бориса Безрукова, солиста фольклорного ансамбля «Гостинец». На сцене выступят более 40 артистов: основной состав «Юности Сибири», и младшая группа. Блестящие декорации, интересный видеоряд и театрализация не оставят никого равнодушным! В этот вечер на сцене театра СурГУ будет звучать душа народа — то грустная и задумчивая, то нежная и любящая, рвущаяся к счастью.
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     Стоимость билетов: 140 - 420 рублей
                                                                                            Бесплатно - дети до 3-х лет

Билеты в кассе: ЧУДОД СДЮСШОР «Нефтяник» (ул. Энтузиастов,47а), 
Телефон для справок: 43-85-72
www.vk.com/dineftyanik

www.facebook.com/dineftyanik
www.ok.ru/dineftyanik
