26 февраля в 11-00 в Конференц-зале Сургутской филармонии состоится пресс-конференция, посвященная новому Проекту театра актёра и куклы «Петрушка»

В 2016 году  Театру  актёра  и  куклы  «Петрушка»  исполняется 25 лет.  В рамках юбилейного года запланированы новые проекты и премьеры спектаклей, бенефисы актёров. Первое событие юбилейного года  -  театральный  Проект для самых-самых маленьких.  
«Ладушки-ладушки» - это цикл спектаклей, для детей в возрасте от 1 года до 3 лет.  В репертуаре театра таких  постановок ещё не было. Учитывая специфику возраста, театр создал для малышей мини-зрительный зал,  сказочный домик-шатёр внутри которого на специальных креслах-подушках будет размещаться до 20 ребятишек с родителями.

Первая постановка Проекта – игровая инструкция для детей, интерактивный спектакль «Хорошо» по стихам Агнии Барто. В этом спектакле всё можно трогать: и кукол, которыми играют актёры, и кресла-подушки, предназначенные для сидения, лежания и даже кувыркания. 

Первыми зрителями интерактивного спектакля «Хорошо» станут журналисты, приглашенные на пресс-конференцию 26 февраля 2016 года.

Маленьких зрителей города театр приглашает в сказочный домик-шатёр в начале марта.
