О Неделе высоких технологий в городе Сургуте

В городе  Сургуте с 14 по 19 марта 2016 года проводится Неделя высоких технологий в рамках реализации проекта «Школьная лига РОСНАНО».
В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Сургутский естественно-научный лицей (ул. Энергетиков, 51) 14 марта 2016 года в 15.00 состоится открытие Недели высоких технологий. Планируется работа 5 наноплощадок: «Детективное агенство Российские изобретатели»,                          «Мир наноэффектов», «Молекулярная дегустация», «Звучащее слово», Проекториум для школьников «Мостострой». 
В рамках Недели 16-17 марта 2016 года состоится серия образовательных мероприятий представителей «Школьная лига РОСНАНО» (г. Санкт-Петербург) − Казаковой Елены Ивановны, председателя Экспертного совета АНПО «Школьная лига», д.п.н., профессора                     и Звягинцева Дмитрия Васильевича, менеджера проектов АНПО «Школьная лига РОСНАНО», магистра свободных искусств и наук. 
В мероприятиях Недели высоких технологий примут участие учащиеся 8-11 классов, педагогические работники образовательных организаций города. 
