Выставка-конкурс детского технического творчества «От идеи до воплощения» состоится в Сургуте
            С 4 по 15 апреля 2016 года в МБОУ ДО «Центр индивидуального развития» (ул. Рабочая, 43) состоится выставка-конкурс детского технического творчества «От идеи до воплощения» в рамках Года детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Мероприятие проводится муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Станция юных техников» при поддержке департамента образования Администрации города.

Целью мероприятия является развитие технического творчества детей и молодежи; выявление и поддержка талантливых воспитанников и обучающихся образовательных организаций города.

Выставка-конкурс стала традиционным мероприятиям и проводится в девятый раз, но впервые к участию приглашаются воспитанники детских дошкольных учреждений. Проект по заданию на тему «Техноград» выявит лучших в начальном моделировании и конструировании.


К участию допускаются работы, изготовленные индивидуально и коллективно, соответствующие номинациям и общим требованиям к конкурсным работам и проектам, правилам техники безопасности.
Приглашаем к участию в следующих номинациях:

·  «Моделист-конструктор»: техническое моделирование и конструирование действующих моделей водного, наземного транспорта, моделей авиационной и космической техники (7–11 лет, 12–14 лет, 15–18 лет).

·  «Интеракториум»: приборы и действующие модели по учебным предметам, используемые в качестве демонстрационных и наглядных пособий, для использования в процессе практической деятельности учащихся на уроках и во внеурочной деятельности (12–14 лет, 15–18 лет).

·  «Радиоэлектроника, радиотехника, электротехника и энергетика»: радиоэлектронные приборы и устройства (измерительная аппаратура и приборы, акустическая аппаратура, бытовая электроника, автоматика и телемеханика, тренажеры, вычислительная техника, энергетические и энергосберегающие устройства) (12–14 лет, 15–18 лет).
·  «Мир роботов»:

· макеты и модели роботов (7–11 лет);
· автономные роботы (12–14 лет, 15–18 лет);
· роботизированные платформы и устройства (15–18 лет);
·  «Инженерный проект»: технологическое оборудование и приспособления, технические устройства (12–14 лет, 15–18 лет);
·  «САПР, 3D-моделирование, 3D-графика»: трехмерные элементы конструкций, схемы, технические устройства, 3D-модели объектов (12–14 лет, 15–18 лет).
Отметим, что открытие выставки-конкурса состоится 4 апреля 2016 года в 10.00 часов. 
Работа выставки продлится до 15 апреля 2016 года для учащихся, педагогов, родителей образовательных учреждений города (по предварительным заявкам).
Время проведения познавательных экскурсий «От идеи до воплощения»: с 04 по 15 апреля 2016 года в 10.00, 12.00 и 14.00 часов.

Дополнительную информацию можно узнать по телефонам:
8 (3462) 21-25-17 – Мартишина Марина Викторовна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе;

8 (3462) 50-09-14 – Медведева Наталья Александровна, заведующий отделом научно-технического творчества;

8 (3462) 50-09-14 – Чернявская Элина Хамитовна, педагог-организатор.
