В Сургуте состоится игровой турнир 
по профилактике дорожно-транспортных происшествий среди учащихся города «Безопасная дорога»

23 апреля 2016 года в 11.00 часов в универсальном спортивном центре МБОУ лицея № 3 (ул. 50 лет ВЛКСМ, 6) состоится игровой турнир по профилактике дорожно-транспортных происшествий среди учащихся города «Безопасная дорога».

Турнир проводится по инициативе департамента образования при поддержке ОГИБДД УМВД России по городу Сургуту, местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Сургута, штаба городского общественного детского движения «Юные инспекторы движения» МБОУ ДО «Центр детского творчества».
Ежегодно на дорогах города Сургута происходят дорожно-транспортные происшествия. Чаще всего участниками происшествий становятся несовершеннолетние. Ряд несчастных случаев зарегистрирован по причине отсутствия у детей осознанного выбора безопасного маршрута, в том числе по маршруту: «дом –школа –  дом». 

Поэтому цель турнира – профилактика дорожно-транспортного травматизма с участием детей, формирование значимых компетенций учащихся средствами активных форм и методов обучения безопасному поведению на дороге; изучение действующих в Российской Федерации правил дорожного движения.
Турнир будет проведён по двум номинациям:
· «Лучшие знатоки дорожных знаков» (Правила). 
· «Лучшие знатоки безопасного маршрута: «дом – школа – дом».  Команды

должны определить безопасный маршрут движения до общеобразовательного учреждения согласно предложенному жюри заданию, соблюдая все правила дорожного движения.  

Все команды – участники турнира –  получат сертификаты участников.

Победители и призеры получат специальные дипломы, подарки. 

Правила игрового турнира по профилактике дорожно-транспортных происшествий среди учащихся города «Безопасная дорога»

Номинация: «Лучшие знатоки дорожных знаков» 

Для игрового турнира используется настольная игра «Дорожные знаки» (авторы: Аникин И.Ф., Тарасов А.Н.), включающая игровое поле с нанесенными маршрутами движения (светло-серый – движение против часовой стрелки, темно-серый –– движение по часовой стрелке). По каждому маршруту установлены знаки дорожного движения:

– предупреждающие знаки;

– знаки приоритета;

– запрещающие знаки;

– предписывающие знаки;

– информационно-указательные знаки;

– знаки сервиса;

– знаки дополнительной информации.
Броском кубика игроки разыгрывают очередность хода. Команда, начинающая игру, имеет право выбора маршрута. Первый игрок первой команды начинает передвижение транспортного средства по маршруту, проговаривая каждый шаг действия, называя встречные знаки дорожного движения, выполняя действия согласно установленным знакам. 
Проходя мимо знака сервиса «Пост ДПС», участник должен ответить на вопрос инспектора ОГИБДД, выбрав карточку с заданием по правилам дорожного движения. Задание составлено с учетом возраста участников Турнира, согласно заданиям, предложенным в VI городской олимпиаде по правилам дорожного движения в ноябре 2015 года.
В случае неправильно названного игроком знака при прохождении маршрута или неправильного ответа на вопрос сотрудника ОГИБДД ход переходит к первому участнику второй команды, который отправляется по маршруту с того места, где остановился игрок первой команды.

Волонтер, исполняющий также роль сотрудника ОГИБДД, заносит в протокол количество правильно названных участниками дорожных знаков.

Игрок второй команды отправляется по маршруту, используя те же правила, что и предыдущий игрок, комментируя свой путь передвижения, называя дорожные знаки и выполняя их обозначения.

В случае совершения ошибки ход переходит ко второму игроку первой команды, а затем – второму игроку второй команды.
При успешном прохождении маршрута ход от одного игрока к другому автоматически переходит в случае правильно названных 5-ти знаков дорожного движения.

По окончании игры волонтеры подсчитывают количество правильно названных знаков дорожного движения для определения команды – победителя и команд – призеров.

В случае совпадения набранных балов участникам Турнира даются дополнительные задания на игровом поле, после чего определяется один победитель и два призера.
Путеводитель со знаками дорожного движения по маршрутам прилагается.

	


