Открытый фестиваль-конкурс театрального искусства «МАСКА» среди образовательных организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

С 15 по 30 апреля 2016 года в Сургуте проходит Открытый фестиваль-конкурс театрального искусства «МАСКА» среди образовательных организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Инициаторы и организаторы – городское методическое объединение педагогов дополнительного образования руководителей театральных коллективов г. Сургута совместно с Сургутским музыкально-драматическим театром при поддержке МКУ «Информационно-методический центр».

Цель фестиваля – развитие детского театрального творчества, создание творческой среды в области эстетического и художественного воспитания как эффективного средства развития личности детей и подростков.

Участниками фестиваля являются детские и юношеские театральные коллективы образовательных организаций в возрасте от 7 до 18 лет.

Номинации:
«Театр»
· драматический спектакль;

· мюзикл;

· театр мимики и жеста (пластический спектакль);

· кукольный спектакль;

· моноспектакль.

«Художественное слово»: проза, стихотворение, басня, коллективное чтение.

«Оригинальный жанр»: дефиле театра костюма, эстрадная миниатюра, пантомима, инсценированная песня.

«Художественное творчество»: живопись, графика, оригинальные техники.

«Визуальное искусство «Лучший кадр»: фотоработы;

«Любительское кино «Кинопроба – 2016»: авторский фильм, видеоролик, видеоклип, «трейлер».

С 20 по 30 апреля 2015 года в Сургутском музыкально-драматическом театре организована выставка творческих работ «За кулисами Сургута».

Тематика выставки – Год Российского кино:

· афиши и программки к спектаклям, кинофильмам;

· кадры из Российского кинематографа;

· натюрморт.

Закрытие и награждение участников фестиваля состоится 30 апреля 2016 года в 11.00 часов Сургутском музыкально-драматическом театре (ул. Грибоедова, 12).

Положение о проведении Открытого фестиваля – конкурса театрального искусства «МАСКА» среди  образовательных организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
