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ПРЕСС-РЕЛИЗ

11 и 12 июня 2016 года в рамках празднования Дня города, состоится одно из самых ярких событий мира музыки в нашем регионе – музыкальный фестиваль «Нулевой причал». Это событие соберет на концертной площадке перед театром Сургутского государственного университета (ул. Ленина, 1) интереснейшие музыкальные коллективы альтернативной сцены России, и представит зрителям программу сочетающую самые яркие и самобытные коллективы, стили и направления современной музыки.

«Нулевой причал» – фестиваль с многолетней историей, существующий с 2001 года, один из культурных брендов города. За время проведения фестиваля, Сургут посетили такие музыкальные коллективы: «Markscheider Kunst», «АукцЫон», «Калинов Мост», «Намгар»,  Инна Желанная и многие другие известные музыканты.
В этом году своим творчеством гостей фестиваля порадуют яркие представители различных музыкальных жанров, экспериментирующие c этнической музыкой и современными музыкальными формами. Горожан и гостей города в программе  фестиваля, ждет знакомство с многообразием и величием музыкальных традиций России, прекрасный и глубокий по содержанию саунд, состоящий из бесконечно разнообразного звучания современных и аутентичных музыкальных инструментов и завораживающих уникальных вокальных данных исполнителей. Организаторы и участники фестиваля гарантируют слушателям позитивную энергетику живого выступления, бурю эмоций и только качественный живой звук.

Программа фестиваля
	11 июня, начало в 18.00

· «Titanium Brass Band» (г.Сургут)
· “Sage» (г.Екатеринбург)
· «Тень эмигранта» (г.Лянтор)
· «Гугл в помощь» (Сургут)

· «Алоэ Вера» (г.Москва)


	12 июня, начало в 19.00

· «Медвежий угол» (г.Казань)

· «Волга» (г.Москва)
· «Bro Sound» (г.Санкт-Петербург)



Вход на территорию проведения фестиваля свободный. Подробнее об участниках фестиваля, месте и времени проведения мероприятия можно узнать на сайте: prichalfest.ru.
Контакты организаторов: г. Сургут, культурный центр «Порт», ул. Майская, 10. Тел.: (3462) 24-25-62, 24-25-64, e-mail: cciport@mail.ru, Вк: vk.com/port.surgut, сайт: portsurgut.ru
