22 августа - День Государственного флага Российской Федерации
Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации.
День Российского флага – праздник, наполняющий наши сердца чувством гордости за свою великую страну, ее прошлое, настоящее и будущее, объединяющий всех нас в любви к своему Отечеству и верности родной земле. В государственной символике отражаются мощь и величие нашей страны, ее славная история, героические свершения и подвиги соотечественников.

22 августа 2016 года в городе Сургуте пройдет цикл городских мероприятий, посвященных Дню Государственного флага Российской Федерации.

Главным станет мероприятие на площади Советов. Начало мероприятия в 18.00. В программе мероприятия - выступление приглашенной шоу-группы «Россияне» (г. Пермь) с концертной программой, посвященной нашей великой стране, Сургуту и сургутянам!

Приглашаем всех сургутян и гостей города принять активное участие в праздновании Дня Государственного флага Российской Федерации.

Праздничная программа, посвященная
Дню Государственного Флага Российской Федерации
22 августа
Познавательный час о Государственном флаге Российской Федерации

· 09.00 – мероприятие на площадке лагеря с дневным пребыванием детей «Юный лидер». В программе мероприятия: исполнение гимна РФ, викторина, конкурсы. МАУ «Ледовый дворец», ул. Югорский тракт, 40.
«Наш флаг»

· 10.00 – творческий конкурс «Наш флаг». В программе мероприятия: исполнение гимна РФ, лекция «История создания флага», викторина, конкурс рисунков, МБУ ДО СДЮСШОР «Югория» имени А.А. Пилояна, ул. Пушкина, 15/2.
 «Три символа на фоне истории»

Обзор-презентация

· 10.00 - «Три символа на фоне истории: Герб, Флаг. Гимн России» (6+) - История Герба, гимна и флага России. Беседа с презентацией. Центральная городская библиотека имени А.С. Пушкина, ул. Республики, 78/1.
«День флага РФ»

· 10.00-15.00 - тематический день «День флага РФ». В программе: оформление стенда ко «Дню флага», конкурс рисунков, викторина «Вопрос-ответ», поднятие флага РФ, исполнение гимна РФ. МАУДО СДЮСШОР «Олимп» КСК «Геолог» (зал № 1), ул. Мелик-Карамова, 12. 
Спортивные соревнования, посвященные Дню Российского флага

· 11.00 – спортивно-массовое мероприятие. В программе: исполнение гимна РФ, мастер-класс по самбо, спортивные состязания. МБУ ДО ДЮСШ «Виктория», ул. Московская,34 В.
Познавательная программа «Под российским флагом мы живём»
· 12.00 - 14.00 - мастер-классы по работе с бумагой «Флаг России»; по плетению из лент «Браслет «Дружба». Познавательная программа «Под российским флагом мы живём» и детская игровая программа «Я люблю Сургут, я люблю Россию». МБУ историко-культурный центр «Старый Сургут», ул. Энергетиков, 2.
 Праздничные мероприятия на площадках города

· 14.00, 15.00 - конкурсы детского рисунка на тему: «Флаг России Триколор» и «Слава России», викторины, спортивные состязания среди детей и подростков по месту жительства, посвященные Дню Государственного флага Российской Федерации. Микрорайоны города - ул. Маяковского, 34; ул. Комсомольская, 31; х/к «Геолог», ул. Мелик-Карамова, 74А.
Праздничная программа «Флаг России»

· 14.00-15.00 - праздничная программа «Флаг России». В программе мероприятия: викторина, конкурсы рисунков с вручением сувенирной продукции победителям. Работа аттракционов и творческой лаборатории «Аквагримм» «Три цвета русской славы». МАУ «Городской парк», проспект Набережный.
 «Славься страна, мы гордимся тобой»

· 15.00 – футбольный турнир среди детей и подростков, посвященный Дню Государственного флага РФ, исполнение гимна РФ участниками соревнования. МКУ «Наш город», территориальное общественное самоуправление № 28, ул. Пушкина, 8/3.
Молодёжный флэш-моб

· 15.00 - сбор участников молодёжно-подростковых клубов по месту жительства. Движение участников с использованием символики Государственного флага, совместное исполнение гимна РФ. Раздача листовок об истории создания государственных символов. МБУ «Вариант», сквер у к/т Авроры, ул. Ленина.
«Футбольное братство»

· 16.00 – футбольный турнир среди детей и подростков, посвященный Дню Государственного флага РФ, исполнение гимна РФ участниками соревнования. МБОУ СОШ № 4, ул.  Фёдорова, 6.
«Мой флаг, мой гимн, моя страна»

городской массовый праздник-акция

· 17.00 -  радиоконцерт «Песни о России»
· 17.00 – работают молодёжные площадки: фотозона, игра «Твистер».
· 18.00 - Пролог «Горжусь Россией».  Торжественное открытие праздника, выступление официальных лиц, поднятие флага РФ, исполнение гимна РФ. Концерт творческих коллективов города и группы «Россияне» (г. Пермь).
Площадь Советов перед зданием Сургутской филармонии
Велопробег

· 18.00 - 19.00 - велопробег, посвященный Дню Государственного флага Российской Федерации с участием молодёжи города по маршруту: ул. Ленина-Майская-мира-Университетская-Энергетиков. Маршрут: Старт - площадь «Аврора», проспект Ленина, 47. Финиш – Сургутская филармония», ул. Энгельса, 18.
Кинопоказ документального фильма Сергея Лозницы «Событие»

· 19.00 - просмотр и обсуждение документального фильма Сергея Лозницы «Событие».  МАУ «Многофункциональный культурно-досуговый центр», Культурный центр «Порт», ул. Майская, 10.
