Международная выставка «Мир детства – 2018» 
и Конгресс индустрии детских товаров

С 25 по 26 сентября 2018 года в ЦВК «Экспоцентр» (г. Москва) на полях 24-й Международной выставки «Мир детства – 2018» состоится Конгресс индустрии детских товаров (далее — Выставка, Конгресс).

В 2017 году на Выставке новинки и передовые разработки продукции для детей продемонстрировали 576 ведущих отечественных и зарубежных производителей. Выставка вызвала интерес как среди производителей и экспертного сообщества, так и среди потребителей, за дни работы экспозицию площадью 17 658 м2 посетили более чем 20 000 человек.

Ключевым отраслевым событием 2017 года, прошедшим в рамках Выставки, стал Конгресс, в котором приняли участие свыше 600 руководителей производственных и торговых предприятий, представителей федеральных и региональных органов исполнительной власти, ведущих экспертов.

В течение двух дней работы Конгресса в 2018 году планируется обсуждение вопросов развития производства и экспорта товаров для детей, в том числе с учетом возможностей современных медиа, кооперации лицензиатов, правообладателей и ритейлеров, предложений предприятий индустрии, направленных на поддержку молодых семей с детьми, детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.
Участники мероприятий:

· Представители Правительства Российской Федерации;

· Представители министерств и ведомств федерального и регионального уровня;

· Представители российского и зарубежного бизнес-сообщества;

· Эксперты и аналитики.
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Подробная информация на официальном сайте мероприятия: https://www.congressidt.ru
