Основные направления

государственной национальной политики Российской Федерации 
Оксана Витальевна Якуба, заместитель начальника отдела этноконфессионального прогнозирования Департамента межнациональных отношений Министерства регионального развития РФ
Федеральным органом государственной власти, призванным заниматься выработкой государственной политики и нормативно-правового регулирования в сфере государственной национальной политики и межнациональных отношений в Российской Федерации, а также защиты прав национальных меньшинств и коренных малочисленных народов Российской Федерации, является Министерство регионального развития Российской Федерации, в состав которого входит департамент межнациональных отношений.

Основными направлениями деятельности департамента межнациональных отношений в сфере государственной национальной политики являются:

· реализация государственной национальной политики, этнокультурное развитие народов России, гармонизация межнациональных отношений;

· взаимодействие с казачеством;

· мониторинг межнациональных и государственно-конфессиональных отношений;

· разработка и реализация федеральных и ведомственных целевых программ в установленной сфере компетенции.

За время деятельности Министерства регионального развития (с 2004 года) в сфере государственной национальной политики проделана следующая работа:

1. Департаментом межнациональных отношений (при его участии) разработаны и приняты: 4 федеральных закона, 12 распоряжений Правительства Российской Федерации, 34 приказа Министерства регионального развития России.

2. Упорядочена система полномочий и прав разных уровней власти в вопросах межнациональных отношений и профилактики экстремизма через внесение изменений в 131-ФЗ (которые наделяют муниципальные образования правами по созданию условий для реализации прав местных национально-культурных автономий, по содействию национально-культурному развитию народов и реализации мероприятий в сфере межнациональных отношений; предоставляют право органам местного самоуправления регистрировать трудовых мигрантов в случае отсутствия территориального органа федеральной миграционной службы) и в 74-ФЗ (в части упорядочения финансирования национально-культурных автономий из бюджетов разных уровней).

3. Создана система мониторинга состояния межнациональных отношений (два раза в год готовятся доклады в Правительство, в Администрацию Президента Российской Федерации, Совет безопасности России, в т.ч. по общественно-политической ситуации на Северном Кавказе), а также создана система мониторинга международных обязательств Российской Федерации в сфере защиты прав национальных меньшинств и коренных малочисленных народов России (КМНС), подготовки докладов в СЕ, ОБСЕ, ООН (по имплементации Рамочной конвенции по защите прав национальных меньшинств, Европейской Хартии региональных языков или языков меньшинств и пр.).

4. Организовано методическое содействие органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации по вопросам: 

· реализации государственной национальной политики, 

· разработки региональных концепций и программ в сфере государственной национальной политики, 

· профилактики конфликтных ситуаций в сфере межнациональных отношений, мониторинга межнациональных отношений. 

5. Создана система взаимодействия и поддержки институтов гражданского общества в установленной сфере через Консультативный Совет по делам национально-культурных автономий, Межведомственную комиссию по взаимодействию с национальными общественными объединениями, профильные комиссии Общественной палаты России. 

6. С 2008 года создан механизм финансирования государственной национальной политики:

· в федеральном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов предусмотрена целевая статья «Мероприятия по реализации государственной национальной политики» с ежегодным финансированием в объеме 240 млн. руб.;

· реализуется федеральная целевая программа «Развитие социально-экономического и этнокультурного потенциала российских немцев на 2008-2012 годы» (расходы на мероприятия этнокультурного характера – более 50 млн. руб. ежегодно);

· разработан проект Концепции федеральной целевой программы «Экономическое и социальное развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации до 2015 года».

· разработана аналитическая ведомственная целевая программа «Становление и развитие государственной службы российского казачества в 2008-2010 гг.» (в т.ч. на 2008 г. – 12,44 млн.руб.)

7. Департаментом обеспечивается деятельность коллегиальных органов, в том числе: 

· Национальный оргкомитет по подготовке и проведению в Российской Федерации Второго международного десятилетия коренных народов мира;

· Консультативный совет по делам национально-культурных автономий при Министерстве регионального развития России;

· Межведомственная комиссия по взаимодействию с национальными общественными объединениями;

· Межведомственная рабочая группа по вопросу ратификации Европейской хартии региональных языков или языков национальных меньшинств;

· Межправительственная Российско-Германская комиссия по проблемам российских немцев;

· Подкомиссия по вопросам сотрудничества в области культурно-языковых потребностей национальных меньшинств Подкомитета по вопросам гуманитарного сотрудничества Российско-Украинской межгосударственной комиссии;

· Межведомственная рабочая группа по подготовке предложений по нормативному регулированию вопросов государственной политики и государственной службы российского казачества.

8. Кроме того, была реализована президентская федеральная целевая программа «Развитие социально-экономической и культурной базы возрождения российских немцев на 1997-2006 годы» (мероприятия этнокультурного характера; в 2007 г. – мероприятия внепрограммного характера).
Осуществляем отбор мероприятий в рамках реализации государственной национальной политики в 2008-2010 гг. в пределах средств, выделенных из федерального бюджета по целевой статье функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации 0100000 «Мероприятия по реализации государственной национальной политики»;

9. По результатам, проводимого Департаментом мониторинга в 2005 и 2006 гг. изданы двухтомные информационно-аналитические сборники «Государственная национальная политика и государственно-конфессиональные отношения в Российской Федерации».

10. В результате деятельности Департамента межнациональных отношений:

· созданы условия для принятия субъектами Российской Федерации региональных концепций национальной политики (утверждено 3 концепции - в Республике Бурятия, Чеченской Республике, Архангельской области, разрабатывается 6 концепций – в Республике Карелия, Иркутской, Свердловской, Читинской, Новгородской областях и Ханты-Мансийском автономном округе);

· созданы стимулы и методическое сопровождение создания отдельных подразделений в структуре органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации (в Республике Карелия, Ставропольском крае, Ленинградской области);

· путем включения отдельной строки в бюджет Российской Федерации  на реализацию государственной национальной политики созданы условия для разработки региональных целевых программ в данной сфере (принято 23 программы);

· посредством разработанных Министерством регионального развития России методических рекомендаций в субъектах Российской Федерации принимаются региональные инструкции по выявлению формирующихся конфликтов в сфере межнациональных отношений и определению порядка действий в конфликтных ситуациях;

11. В число приоритетных задач департамента межнациональных отношений до конца 2007 г. входит:
· внесение дополнительных показателей (по вопросам государственной национальной политики) в систему показателей оценки эффективности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации;

· доработка и принятие корректив в Концепцию государственной национальной политики Российской Федерации; 

· принятие поправок в Федеральный закон ФЗ-74 «О национально-культурной автономии» (в части финансирования и расширения прав национально-культурных автономий по социокультурной адаптации мигрантов);
· принятие распоряжения Правительства о Комплексе первоочередных мер по подготовке и проведению в Российской Федерации Второго Международного десятилетия коренных народов мира; 

· доработка и принятие Комплекса мер по борьбе с этническим и религиозным экстремизмом и предупреждению межнациональных конфликтов;

· проведение Международной конференции по вопросам толерантного отношения к мигрантам (в рамках реализации Государственной программы по содействию добровольному переселению в Российскую Федерацию, 7-8 ноября 2007 г.);

· доработка (в рамках межведомственной рабочей группы по подготовке предложений по нормативному регулированию вопросов государственной политики и государственной службы российского казачества) проекта Концепции государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества;

· подготовка и издание информационно-аналитического сборника за 2007 г. «Государственная национальная политика и государственно-конфессиональные отношения в субъектах Российской Федерации»;

· разработка методических рекомендаций и типовой программы по пропаганде толерантного отношения к мигрантам в субъектах Российской Федерации;

· подготовка и подписание Соглашения между Государственным комитетом Украины по делам национальностей и религий и Министерством регионального развития России о сотрудничестве в сфере межнациональных отношений;

· проведение Всероссийского конкурса на лучшие журналистские работы, направленные на популяризацию традиций и культур народов России, формирование толерантного сознания, профилактику этнического и религиозного экстремизма (февраль 2008 г.);

· проведение социальной телемедийной кампании «Россия – это мы», направленной на представление национальных праздников и национального достояния многонациональной России (12 циклов телевизионных роликов в трех монтажных версиях, в т.ч. для детей, на телеканалах «Россия», «ТВ-Центр», «Столица», «Столица Плюс», «Звезда» и в федеральной телесети ТНТ (746 региональных телестанций);
· создание концепции системы государственного мониторинга и прогнозирования общественно-политической обстановки в Российской Федерации в сфере межнациональных и государственно-конфессиональных отношений (февраль 2008 г.).

Одной из важнейших задач департамента межнациональных отношений является доработка и принятие корректив в Концепцию государственной национальной политики Российской Федерации. 

Концепция государственной национальной политики Российской Федерации, утвержденная Указом Президента Российской Федерации от 15 июня 1996 года № 909, является документом, определяющим основные подходы государства в этой сфере.

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 8 октября 2002 г. № Пр-1795 Министерством регионального развития России подготовлены коррективы, учитывающие изменения, произошедшие со времени разработки первого варианта Концепции, при подготовке которых были учтены условия современного этапа в жизни страны, а также то, что непосредственное влияние на межнациональные отношения оказывает ряд взаимосвязанных тенденций общественного развития, таких как:

· устойчивое социально-экономическое развитие и рост благосостояния граждан, повышение их уровня жизни;

· процессы интеграции российского общества и объединения субъектов Российской Федерации;

· разграничение предметов ведения и полномочий органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления;

· повышение социокультурной и общественно-политической роли этнического и религиозного факторов в современном мире; 

· усиление влияния миграционных процессов на общественно-политическую и экономическую ситуацию в Российской Федерации. 

В предложенных коррективах усилен акцент на обеспечение единства и целостности Российской Федерации, укрепление единой российской государственности с учётом установок межэтнической толерантности, патриотизма и вертикали власти, в отличие от первого варианта, в котором на первое место ставился принцип федерализма и «возрастающая самостоятельность субъектов Российской Федерации». При чем, понятие единой российской гражданственности идентично неоднократно упоминавшемуся Президентом Российской Федерации термину «российская нация». Зафиксировано завершение создания всех необходимых предпосылок для гармонизации межнациональных отношений, сплоченности населяющих Российскую Федерацию народов и иных этнических общностей с целью обеспечения единства страны, сохранения и преумножения её экономического и духовного потенциала, укрепление вертикали власти на базе принципов, лежащих в основе конституционного строя и законности. Уточнены основные принципы государственной национальной политики, базирующиеся на конституционном определении многонационального российского народа. В их число включены ранее отсутствовавшие: 

сплочение граждан Российской Федерации как единой гражданской общности, упрочение общероссийского гражданского и духовно-нравственного единства на основе соблюдения прав и свобод человека и гражданина и сохранения этнокультурного многообразия;

признание необходимости знания всеми гражданами России русского языка как государственного языка Российской Федерации;

обеспечение интеграции в российское общество иностранных граждан, добровольно и на законных основаниях переселившихся в Российскую Федерацию на постоянное место жительства.
Приведены в соответствие с требованиями времени основные цели государственной национальной политики, которые подчинены идее формирования единой российской гражданственности с учётом установок межэтнической толерантности и патриотизма.

Одновременно определены новые вызовы и угрозы, встающие перед Россией в сфере межнациональных отношений - проявления национализма, экстремизма и ксенофобии, отмечена роль незаконной миграции в формировании негативных процессов. 
В настоящий момент проект Концепции государственной национальной политики Российской Федерации (с внесенными коррективами) проходит согласования в федеральных ведомствах и мы очень надеемся на то, что в скором времени будет утвержден Правительством.
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