Программа пребывания официальной делегации  из города Порвоо (Финляндия)

25 – 26 августа


Центральная библиотека им. А.С.Пушкина, 

ул. Республики, 78, конференц-зал, 6 этаж.
25 августа
· 10.00 - 10.20 - открытие семинара «Концепция устойчивого развития. Местная повестка дня на XXI век». 
Выступления:
· 10.20 - 10.40: «Взаимодействие Администрации города Сургута с предпринимателями города» - Марков Роман Иванович, заместитель главы Администрации города.
· 10.40 - 11.30: «Сотрудничество между Администрацией города Порвоо и частным сектором экономики» - г-н Юкка-Пекка Уюла, вице-мэр города Порвоо, глава делегации.
· 12.00 - 12.40: «Экологическая безопасность города» - Таран Федор Исаакович, председатель комитета по природопользованию и экологии города Сургута.
· 12.40 - 13.20:  «Работа по охране окружающей среды в Порвоо, сотрудничество между городской администрацией и бизнесом» - г-н Юкка Палмгрен, начальник бюро по вопросам охраны окружающей среды города Порвоо.
· 15.20 - 16.00:  «Организация и планирование по содержанию улично-дорожной сети города» - Калачев Александр Леонтьевич, директор департамента городского хозяйства Администрации города Сургута.
· 16.00 - 16.40:  «Планирование уличного хозяйства, в том числе зимнее содержание улиц, уборка снега» - Кари Хэллстрём, начальник службы планирования департамента уличного хозяйства.
· 17.00 - 17.30:  «Управление зелеными насаждениями города Сургута» - Ясаков Юрий Николаевич, директор МУ «Управление лесопаркового хозяйства и экологической безопасности».
· 17.30 - 18.10: «Уход за лесными массивами, городскими парками и скверами» - Микко Каунисто, начальник службы озеленения департамента уличного хозяйства.
· 18.10 - 18.50: «Устойчивое развитие и экологическое воспитание» - Лийса Роведер, доктор наук, старший преподаватель по устойчивому развитию Политехнического института «Хаага-Хелиа».

26 августа

· 10.00 - 12.00 - подведение итогов встречи, определение направлений для 

дальнейшего  сотрудничества. Центральная библиотека им. А.С. Пушкина, 

ул. Республики, 78, конференц-зал, 6 этаж.
· 12.00 - 13.30 - обзорная экскурсия по городу с посещением Музейного центра.






