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2008 год в цифрах и фактах
Одна из задач Управления – это реализация положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации; государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним, где на особом контроле деятельность по реализации национальных проектов, федеральных и областных целевых программ. 

Сегодня приоритеты расставлены на проведение антикризисных мероприятий, в том числе повышение эффективности работы, улучшение качества предоставления государственных услуг населению,  создание комфортных условий для приема граждан, координация деятельности Управления с органами государственной власти и местного самоуправления в решении вопросов обеспечения прав граждан, взаимодействие с правоохранительными органами и судом.
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	За 2008 год совершено более 583 тысяч регистрационных действий, что на 23 % превышает показатели 2007 года. Из них по югу Тюменской области – свыше 253 тысяч регдействий (рост на 41 %), по Ханты-Мансийскому автономному округу – более 246 тысяч регдействий (рост на 10 %), по Ямало-Ненецкому автономному округу – свыше 83 тысяч регистрационных действий (увеличение на 20 %). 


Из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество выдано  порядка 7 миллионов выписок, справок и иной информации, что в 7 раз больше чем в 2007 году. 

Рынок доступности жилья, развитие системы ипотечного кредитования, использование механизма жилищных сертификатов, участие граждан в долевом строительстве, противодействие мошенничеству и коррупции – все это и многое другое определяет ключевые направления деятельности Управления, поскольку входит не только в приоритетный национальный проект «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», но и в прямые обязанности регистрирующего органа.

Решение жилищных проблем граждан является приоритетным направлением социально-экономического развития Тюменского региона. Поэтому деятельность Управления в реализации национальных проектов построена на тесном взаимодействии с органами государственной власти Тюменской области. 
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	Успешная реализация нацпроекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», федеральных и областных жилищных программ подтверждается цифрами: если в 2008 году объем регистрации прав, сделок и ограничений на жилые объекты имущества (порядка 314 тысяч) по сравнению с предыдущим годом вырос на 4 %, то показатель регистрации договоров ипотеки поднялся сразу на 32 % – в 2008 году в целом по Управлению было зарегистрировано более 42 тысяч договоров ипотеки. 


С 26 января 2009 года в России начал действовать Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «Об ипотеке». Новеллой данного закона стало то, что государственная регистрация ипотеки жилых помещений сокращена до пяти рабочих дней, а прекращение ипотеки теперь проводится в течение трех рабочих дней.

При приобретении публично-правовыми образованиями  жилья для военнослужащих, переселения из ветхого и аварийного жилья, регистрация государственных контрактов осуществляется в срок не более пяти рабочих дней. 
	Все больше людей интересует покупка и продажа земельных участков. В 2008 году зарегистрировано порядка 195 тысяч прав и сделок, ограничений (обременений) прав на земельные участки – рост по сравнению с предыдущим годом составил 77 %. 

Наибольшее количество земельных участков зарегистрировано по городу Тюмени и Тюменскому району, Ишимским, Заводоуковским, Тобольским и Нижнетавдинским отделами.
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По Ханты-Мансийскому автономному округу – Нижневартовским, Сургутским, Ханты-Мансийским, Нефтеюганским отделами. По Ямало-Ненецкому автономному округу – Пуровским, Надымским и Салехардским отделами. 

В минувшем году на территории регистрационного округа продолжалось исполнение закона о «дачной амнистии». В рамках его реализации по регистрационному округу совершено 45 тысяч регистрационных действий. Как и прежде, основную их часть составила регистрация прав на земельные участки, предоставленные до введения Земельного кодекса РФ для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства. 

Одним из наиболее важных законов последнего времени, затрагивающих права и законные интересы многочисленных участников гражданского оборота недвижимости, инвестирующих денежные средства в строительство жилья, является Федеральный закон № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости». Сравнительный анализ регистрации договоров участия в долевом строительстве в 2008 году показал увеличение количества регистрационных действий на 50 % по сравнению с 2007 годом. За 2008 год было зарегистрировано порядка 16 тысяч таких договоров. 

	Абсолютный лидер по регистрации «долевки» – город Тюмень и Тюменский район – более 10 тысяч договоров участия в долевом строительстве, рост по сравнению с 2007 годом на 71 %. Наиболее успешно продвигается «долевка» в Ишиме, Тобольске, Ялуторовске (юг Тюменской области), Сургуте, Ханты-Мансийске, Нефтеюганске, Нижневартовске, Нягани, Мегионе, Югорске (Ханты-Мансийский автономный округ), Новом Уренгое, Губкинском, Салехарде (Ямало-Ненецкий автономный округ).   
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В течение 2008 года Управлением проведена определенная работа по реализации Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)». В условиях развивающегося финансово-экономического кризиса тема правового регулирования отношений при  несостоятельности  (банкротстве) и защиты прав работников предприятия-должника обретает особую актуальность. Первостепенное значение – это вопросы выплаты задолженности по заработной плате. 
На территории регистрационного округа действуют 16 обособленных подразделений саморегулируемых организаций арбитражных управляющих с общей численностью арбитражных управляющих 133 человека.
В 2008 году Управлением обеспечено представление списков кандидатур арбитражных управляющих по 150 процедурам банкротства, что в 2 раза больше чем в 2007 году. 
Рассмотрено 279 жалоб в отношении арбитражных управляющих, составлено 133 протокола об административном правонарушении.

По результатам рассмотрения административных протоколов в отношении 3 арбитражных управляющих суд вынес решения о  дисквалификации, в отношении  99 – назначены административные штрафы. 

При Управлении создан Совет представителей саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. В заседаниях Совета принимают участие представители Арбитражного суда, Правительства Тюменской области, налоговых и правоохранительных органов, органов прокуратуры. Управление  в определенном порядке взаимодействует с Областной и городской межведомственными комиссиями по вопросам оплаты  труда. Участвует в работе Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Тюменской области.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации «Вопросы системы и структуры федеральных органов исполнительной власти» с 12 мая 2008 года в ведение Минюста России переданы функции по осуществлению деятельности в сфере государственной регистрации общественных объединений, политических партий, религиозных и иных некоммерческих организаций. С 1 сентября  2008 года переданы функции по осуществлению контроля и надзора в сфере адвокатуры, нотариата и государственной регистрации актов гражданского состояния. 
Тем не менее, за 4 года Управлением проведен значительный объем работы. Во исполнение закона «О политических партиях» с 2005 года Управлением проводились проверки зарегистрированных на территории области и округов региональных отделений политических партий. За этот период их количество сократилось с 63 до 24 отделений. На территории Тюменской области – с 28 до 13. 

Особо нужно отметить сотрудничество с избирательными комиссиями, что дало определённые результаты: стабильность ситуации в регионе в период выборов и своевременное принятие мер реагирования по выявленным нарушениям. С каждой избирательной комиссией по субъекту Федерации заключено соглашение о взаимодействии. 
Накопленный опыт был применён в ходе выборов в Тюменскую областную Думу, в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Президента Российской Федерации. После изменения законодательства, начиная с 2007 года – при обеспечении выборов более чем в 200 муниципальных образованиях регокруга. 
Управлением реализован  комплекс мер, направленных на повышение качества предоставляемых государственных услуг населению. В том числе это оптимизация структуры и штатного расписания; совершенствование системы управления и контроля, формирование кадрового резерва и резерва управленческих кадров.
В целях исключения злоупотреблений на государственной службе, обеспечения условий для добросовестного исполнения работниками должностных обязанностей,  повышения уровня оказания услуг населению в Управлении образованы комиссия по противодействию коррупции и  комиссия по урегулированию конфликтов интересов, утверждены Правила служебной этики. В городах Тюмени, Ханты-Мансийске и Салехарде организована работа «телефонов доверия».  
С целью достижения информационной открытости, доступности государственных услуг Управлением проводится большой объем информационно-разъяснительной работы в средствах массовой информации регистрационного округа. В 2008 году в СМИ было размещено порядка тысячи информационных материалов. 

Бесплатная консультативная помощь гражданам и юридическим лицам оказывается в ходе проведения «горячих» телефонных линий и выездных консультаций. Всего в 2008 году на территории регистрационного округа было проведено 523 «горячие» телефонные линии, состоялось 147 выездных консультаций. 

Предоставление круглосуточной справочной информации общего характера (о местонахождении, графике работы, требуемых документах) осуществляется посредством телефонов-автоинформаторов. Также всю необходимую информацию о регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества и сделок с ним можно получить на сайте Управления www.frs.72rus.ru. 
                                                                                                     Пресс-центр Управления      
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За 2008 год Управлением зарегистрировано 15758 договоров участия в долевом строительстве
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