Администрация города Тобольска поздравляет всех жителей с юбилеем, 415-летием города Сургута. 

Для вашего древнего города это не просто очередной день рождения. Это переломная дата, своеобразная точка отсчета, после которой начинается новый этап в жизни города. 
Но главное – что это новая веха и в жизни людей. Ведь Сургут постепенно становится центром притяжения самых разных интересов российского и международного масштаба. Не зря Сургут, заложенный четыре века назад, служит символом современного сибирского Севера, его называют также столицей нефтяного края, индустриальным и энерге​тическим сердцем среднего Приобья.
В этот замечательный день позвольте пожелать вашему замечательному городу устойчивого развития и процветания, а его жителям – крепкого здоровья, добра, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях, уверенности в завтрашнем дне.

От души надеюсь, что год от года сотрудничество в самых различных сферах общественной жизни будет лишь крепнуть на благо настоящего и будущего наших городов.

Процветания и стабильности, сохранения и продолжения добрых традиций, надежных и верных партнеров.
"самое главное богатство города – люди, создатели вечного, творцы будущего. Их любовь к родному краю воплощается в их повседневной деятельности. 
В этот замечательный день позвольте пожелать вашему замечательному городу Сургуту процветания и стабильности, сохранения и продолжения добрых традиций, надежных и верных партнеров, а его жителям – крепкого здоровья, добра, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях, уверенности в завтрашнем дне.

