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Народная ресторанная премия «Золотая вилка»

Регламент внедрения проекта 

Народная ресторанная премия «Золотая Вилка» 

Составил: руководитель проекта С. Кнор

Продвижение

 Механика


-  голосование: 1 этап

-  голосование: 2 этап

- принцип участия в проекте

Event: вручение премии: форматы.

Постпромоушн

I. Продвижение.

Этапы продвижения:

· Анонсирование проекта. Сроки: 15 октября — 15 ноября 2009.

· Поддержка на этапе голосования (освещение локальных event-проектов). Сроки:  24 октября 2009   —  19 марта 2010.

·  Презентация BTL 31 октября в РК "Аквилон".

· Поддержка на этапе выбора финалистов. Сроки: 24 марта — 28апреля 2010.

· Освещение итогов голосования и церемонии вручения премии. Сроки: апрель — май 20010 

· Поддержка интереса к проекту. Обсуждение итогов проекта. Анонс будущего года. Сроки: июнь — сентябрь 2010.

Информационная платформа  -  www.vibirai.ru. Только с него активной ссылкой пользователь попадает на сайт проекта.  Баннер висит в течение всего периода действия проекта. 

Информационная поддержка: 

1. СМИ. 

По одной позиции партнера. Всего три информационных партнера. С каждым из них заключается договор на информационное партнерство.

- интернет-сайт: рейтинговые городские порталы, сайты (размещение баннеров, информационных материалов).

- печатное издание: рейтинговый журнал (размещение рекламных макетов, информационных материалов).

 
кинотеатр (прокат видеороликов и размещение постеров). 

Возможна замена кинотеатра на ТВ-партнера (прокат ролика)

2. POS-материалы.

Рестораны. Кафе.

Pos-материалы размещаются только в заведениях, подписавших соглашение на участие. 

Виды pos: флаеры, постеры,  тейбл-тенты.  Используется единый дизайн макетов с фиксированными размерами для печати. В шаблон макета добавляются коды ресторанов участников в своем городе. Для каждого ресторана — свой код. Клиенты ресторанов, увидев рекламу, смогут на месте отправить SMS или проголосовать на сайте при наличии ПК и выхода в Интернет (во многих ресторанах сейчас есть WiFi).

Стандарт размещения:

· Постер формата А3 (А2) размещается в зоне входной группы (размещаете по договоренности, так как не все рестораторы размещают рекламные постеры в зоне входной группы).

· Флаеры (обязательно!) (70Х140 мм) вкладываются в папки для счетов или на входных стойках для Fly cards.

· Тебл-тенты выставляются на столах в заведениях-участниках.

Важно отслеживать наличие флаеров в ресторанах, для этого менеджеру проекта необходимо с периодичностью один раз в неделю мониторить ситуацию, и при необходимости пополнять до необходимого количества.

Паблисити:

Электронные СМИ

ТВ, радио.

Новостные выпуски на ТВ, новости на радио. Информационный повод: запуск проекта в  городе, интересные события в ходе проекта, освещение итогов Проекта (сюжеты на ТВ с Церемонии Вручения Премии) и т.п.

Возможно размещение рекламного ролика на радио и ТВ (аналог видеоролика в кинотеатрах; изготовление аудиоролика) на 1 и 2 этапе в целях стимулирования голосования.

Интернет

Федеральные информационные агентства

Отраслевые порталы. 

Индустриальные порталы (медиа, реклама).

Информация размещается централизованно из челябинского офиса. 

II. Голосование

Этапы голосования.

1 этап: 24 октября — 19 марта — потребители отдают свои голоса за рестораны в каждой из номинаций. По итогам 1 этапа выбирается от 5 до 7 финалистов в каждой номинации, у которых небольшой разрыв по количеству голосов. 

2 этап: 24 марта —  28 апреля — участники голосования уже из  финалистов выбирают победителей в каждой номинации. При этом голоса финалистов, полученные по итогам 1 тура обнуляются.


Ресторан, набравший наибольшее количество голосов становится победителем Народной Премии «Золотая Вилка». Ему вручается статуэтка  «Золотая Вилка» и диплом лауреата. Остальные финалисты получают дипломы дипломантов премии и поощрительные призы.

Номинации.

При выборе номинаций мы руководствовались: 


Во-первых, конъюнктурой ресторанного рынка.


Во-вторых, мы учитывали существующие на ресторанном рынке тренды, которые выражаются в развитии тех или иных направлений и концепций. 

В-третьих, название проекта говорит само за себя — Народная Премия «Золотая Вилка». Поэтому номинации  рассчитаны на массового потребителя. 

Четких критериев для потребителя при оценке мы не закладывается принципиально. Здесь идет по принципу «нравится — не нравится», «хочу проголосовать — не хочу проголосовать». А чтобы было понятно, за что голосовать, почему мы выбрали именно эти номинации, а не какие-то другие, мы постарались сформулировать представленные ниже концепции опять же через эмоции, ощущения потребителя.

1.  Лучший концептуальный ресторан.


Концептуальные рестораны интересны прежде всего своей индивидуальностью, чем они, собственно, и привлекают своего клиента. У потребителя всегда есть возможность выбрать тот ресторан, чья концепция  отвечает его вкусовым и эстетическим предпочтениям, а иногда просто сиюминутному настроению.


К этой категории отнесены 2 группы ресторанов. Первая - тематические рестораны (ретро, вестерн, милитари, арт, клуб живой музыки и т.п.), концепция которых отражена не просто в названии, а в кухне, интерьере, прочих «фишках», позволяющих говорить об индивидуальности заведения, его концептуальности. Вторая группа -  рестораны национальной кухни (русский, украинский, итальянский, американский, китайский, узбекский, турецкий и т.д.), где также национальный колорит выдержан во всем: от названия до музыкального формата.  Поэтому, голосуя за ресторан в этой номинации, потребитель сопоставляет, насколько собственные ощущения соответствуют заявленной концепции. 

2. Лучший ресторан японской кухни. 

Японский ресторан — это определенный ритуал: медленная и осмысленная трапеза за приятным разговором. Это культура здоровой, полезной еды. Посещение японских ресторанов  за несколько лет стало частью стиля жизни среднего класса, индикатором успешности, демонстрацией социального статуса.  Рестораны японской кухни сегодня являются трендом российского ресторанного рынка и очень активно развиваются в регионах.

      3. Лучшее пивное заведение.

Пивной ресторан, паб  — это, прежде всего, атмосфера непринужденного общения. Это место, где можно оторваться на пивной вечеринке, поболеть за «наших» на сидя перед большим экраном, или просто вечерком «пропустить» с друзьями пару-тройку кружек. Это место, где можно поговорить «за жизнь» с барменом -  он всегда найдет для тебя нужные слова. Простые и вкусные блюда, напитки на любой вкус, недорогой интерьер, отсутствие чопорного персонала и общение, общение, общение, - все это о создает атмосферу пивного заведения.

4. Лучшая кофейня. 

Провести переговоры с деловым партнером за чашкой утреннего эспрессо, встретиться с любимой подругой, «закусив» свежие сплетни легким творожным десертом,  после работы расслабиться под лаундж, потягивая long drink, - для всего этого идеально подходит кофейня. Пожалуй, самый народный из всех ресторанных форматов, посещение которого могут позволить себе представители практически всех слоев населения со средним доходом и ниже. 

          5 Лучший ресторан «на каждый день».

Посещение таких ресторанов необременительно для кошелька  людей со средним достатком. В дневное время такие рестораны привлекают гостей деловыми обедами, а в вечерние часы здесь можно приятно провести время за неторопливой трапезой. Заведения такого формата могут не обязательно называться ресторанами. Это могут быть пиццерии, траттории, кафе. 

Одно заведение может участвовать только в одной номинации.

Механизм голосования.

Проголосовать за ресторан можно будет двумя способами:

1. В интернет, на портале www.vibirai.ru
Для этого пользователю нужно:

Зайти на vibirai.ru

Перейти по активной ссылке на сайт голосования

Выбрать город

Выбрать номинацию

Выбрать ресторан и проголосовать

2. Отправить SMS-cообщение. Короткий номер для всех городов  3443, стоимость SMS для абонентов 9 руб. без НДС. 
Абоненту необходимо отправить SMS на номер 3443 следующего содержания - vilka № (вилка в любом варианте написания и через пробел номер ресторана — участника голосования). Каждому ресторану присваивается уникальный код - номер. Для присваивания номера все города предоставляют списки участников согласно шаблона (см. диск).

Список участников выкладывается централизованно администаратором сайта ИГ Парамон (Челябинск).

Проголосовать одному пользователю в одной номинации можно будет только один раз в сутки.

Принцип участия в проекте.

В список включаются все заведения города, соответствующие формату номинацией премии. Для включения в список участников от заведений общественного питания не требуется согласия. 

Участие для всех заведений — бесплатное.

Event: Церемония вручения Премии.

Организуется торжественное мероприятие. Формат "Фестиваль пикников". Open-air на 300-400 приглашенных – представители малого и среднего бизнеса. 

Фуршет для гостей. Торжественное вручение наград и статуэток "Золотая вилка". Шоу-программа. 

Пост-промоушн


Отчет о проведении "Премии" и о церемонии награждения публикуется в печатных СМИ, озвучивается в новостных блоках радиостанций и в сюжетах по ТВ.

Оргкомитет "Премии "Золотая вилка" 

Издательский Дом "Победа". г.Сургут, ул.Дзержинского, 3"б", оф.1

8 (3462) 71—93-93, ФАКС 32-93-93

Руководитель проекта - Татьяна Грачева (66-44-14)

Координатор – Юлия Чуксина (65-09-22)

