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	Ваш шанс открыть собственный бизнес при поддержке власти 

и помощи профессиональных бизнес-тренеров 


В Сургуте стартует конкурс молодежных бизнес-проектов «СТАРТ АП - 2011»!
Конкурс проводится в целях повышения инвестиционной привлекательности города Сургута, развития деловой активности и поддержки инициатив молодежи города по разработке и реализации  инновационных, перспективных бизнес-проектов. 

Задачи Конкурса: выявление  творческих, интересных и финансово привлекательных идей, претворение в жизнь которых будет способствовать успешному социально-экономическому развитию нашего города, стимулирование молодежи  к участию в разработке и реализации инвестиционных бизнес-проектов в приоритетных для экономики города Сургута направлениях, развитие деловой активности молодежного предпринимательства, повышение знаний и  профессиональных  навыков молодежи в вопросах предпринимательской деятельности, поддержка молодежных инициатив по разработке и реализации  инновационных, перспективных бизнес-проектов, обеспечивающих  положительное влияние на социально-экономическое развитие города.

Для участия в Конкурсе приглашаются физические лица, индивидуальные предприниматели и юридические лица, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории города Сургута. 

В Конкурсе молодежных бизнес-проектов сможет принять участие молодежь в возрасте   от 16 до 30 лет. Конкурс включает несколько этапов, на каждом из которых участники проходят различные испытания. 
· ПЕРВЫЙ этап – тестирование и самопрезентация, выявление предпринимательских способностей кандидатов и оценка их бизнес-идей. Участники приглашаются на Слет молодежи, успешные кандидаты переходят на образовательный этап.
· ВТОРОЙ этап – прохождение образовательных мероприятий, которые, безусловно, помогут молодым предпринимателям обрести новые знания, приобрести или укрепить профессиональные навыки в сфере налогообложения, маркетинга, психологии управления и правовых основ ведения предпринимательской деятельности. 
· ТРЕТИЙ этап – публичная защита своих проектов. Экспертная комиссия будет оценивать каждый проект и выявит пять победителей, каждый из которых получит до 300 тысяч рублей от Фонда поддержки предпринимательства Югры на реализацию бизнес-проекта.
· ЧЕТВЕРТЫЙ этап – награждение победителей.

Внимание: физические лица для перехода на третий этап конкурса должны зарегистрироваться в установленном порядке субъектом предпринимательства: индивидуальным предпринимателем или юридическим лицом.


Организатор Конкурса − Администрация города Сургута при содействии Местного отделения Политической партии «Единая Россия», Сургутского филиала Фонда поддержки предпринимательства Югры, Сургутского филиала ООО «Окружной Бизнес-Инкубатор».
Прием заявок на участие в Конкурсе до 15 апреля 2011 года. 

Дополнительная информация: Администрация города Сургута тел.: 522-276, 522-120.
