Победители

конкурса на лучшее новогоднее оформление фасада и (или) территории,

конкурса на лучшую новогоднюю ёлку

1. В подгруппе детских дошкольных учреждений
в конкурсе на лучшую новогоднюю ёлку награждаются: 

-
дипломом 3 степени - Детский сад «Белочка»;

-
дипломом 3 степени - Детский сад «Метелица»;

-
дипломом 2 степени - Детский сад «Умка»;

-
дипломом 2 степени - Детский сад «Ручеёк»;

в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории награждаются:

-
дипломом 3 степени - Детский сад «Лель»;

-
дипломом 2 степени - Детский сад «Веснушка»;
-
дипломом 2 степени - Детский сад «Метелица»;

Победители конкурсов среди детских дошкольных учреждений с награждением дипломами 1 степени по результатам участия сразу в двух конкурсах: 

-
Детский сад «Буровичок» - за лучшее комплексное оформление территории и креативную ёлку;

-
Детский сад «Белоснежка» - за лучшее комплексное оформление территории и самые креативные ёлки;

-
Детский сад «Голубок» - за лучшее комплексное оформление территории и ёлки в стилистике Дымковской игрушки.
2. В подгруппе школ

-
дипломом 2 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории, и дипломом 2 степени в конкурсе на лучшую новогоднюю ёлку награждается - школа №7;

-
дипломом 2 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории, и дипломом 1 степени в конкурсе на лучшую новогоднюю ёлку награждается - школа №13;

-
дипломом 1 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории награждается - Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «АВЕРС».
3. В подгруппе учреждений культуры

-
дипломом 3 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории награждается - Центр развития творческой личности «Счастливый художник»;
-
дипломом 3 степени в конкурсе на лучшую новогоднюю ёлку награждается - Муниципальное автономное учреждение «Наше время».

-
также дипломом 2 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории, и дипломом 2 степени в конкурсе на лучшую новогоднюю ёлку награждается - Муниципальное автономное учреждение «Городской парк культуры и отдыха»;

-
дипломом 2 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории, и дипломом 1 степени в конкурсе на лучшую новогоднюю ёлку награждается - Историко-Культурный центр «Старый Сургут»;

-
дипломом 1 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории награждается - Городской культурный центр «Строитель»;

4.
В подгруппе медицинских учреждений

-
дипломом 3 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории награждается - Стоматологическая поликлиника №2;

-
дипломом 2 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории награждается - Городская поликлиника №3;

-
дипломом 1 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории награждается - Городская станция скорой медицинской помощи.
5.
В подгруппе предприятий города

-
дипломом 2 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории, и дипломом 3 степени в конкурсе на лучшую новогоднюю ёлку награждается - Административное здание Управления по  капитальному ремонту скважин и повышению нефтеотдачи пластов по ул.Кукуевицкого, 16;

-
дипломом 2 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории, и дипломом 2 степени в конкурсе на лучшую новогоднюю ёлку награждается - АБК ООО «ГазпромТрансгазСургут»;

-
дипломом 3 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории, и дипломом 1 степени в конкурсе на лучшую новогоднюю ёлку награждается - МЭС Западной сибири;

-
дипломом 1 степени в конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада и территории и дипломом 2 степени в конкурсе на лучшую новогоднюю ёлку награждается победитель конкурсов в своей подгруппе - Центральный офис ООО «ГазпромТрансгазСургут».
6.
В подгруппе ТОС и жители города

Специальными дипломами и призами за новогоднее оформление двора своего дома, расположенного по адресу ул. Толстого, 22, награждаются – Галина Михайловна Чикова и Вера Сергеевна Тюлина.

