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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Февраль – время читать и слушать!» 

Центр культурных инициатив «ПОРТ» представляет литературно-художественный проект «Волшебная гора», в рамках которого состоится знакомство общественности Сургута с известным журналистом, ведущим радио «Серебряный дождь» Леонидом Клейном (Москва) и российской писательницей, литературным критиком Майей Кучерской (Москва). 
22 февраля – 19.00 – Малый зал Сургутской филармонии
Просмотр и обсуждение фильма «Стена» (экранизация знаменитого музыкального альбома группы «Пинк Флойд»), режиссер Алан Паркер, 1982г. 

В школе изучают классические произведения, но никогда «не проходят» кино. Вместе с Леонидом Клейном зрители будут анализировать кинотекст, научатся разбираться в художественных приемах и попробуют себя в роли настоящих кинокритиков.
23 февраля – 14.00 – Малый зал Сургутской филармонии
«Современная литература: что почитать? Рекомендательный список от Майи Кучерской».
Закон современного общества гласит: «Кто владеет информацией – тот владеет миром». Майя Кучерская научит, как не потратить время зря и не запутаться в огромном потоке книжных новинок. Как правильно выбрать  какие книги стоит читать, а какие  – нет. 

23 февраля – 17.00 – Малый зал Сургутской филармонии
Разговор о поэзии.  «Маршрут Земфиры (лирический сюжет текстов знаменитой певицы).

Разговор о поэзии на примере лирики Земфиры.  Клейн: «Земфира не просто пишет песни. Она создает лирического героя. Со своим характером, привычками, вкусами, целями. Перед нами не ворох разрозненных текстов, а поэтический цикл, художественный мир. О том, каков он и как сотворен, мы и поговорим».
Февральские встречи станут началом цикла мероприятий литературно-художественного проекта «Волшебная гора», который будет реализован в течение 2013 года. 
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