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Исх. № 01-3/102  от 11 февраля 2013 г.

Руководителям организаций, бухгалтерам, юристам, экономистам, специалистам кадровых служб и ОТиЗ, индивидуальным предпринимателям, представителям профсоюзных организаций

Факультет повышения квалификации НП «Консорциум профессионального менеджмента» (г. Салехард) совместно с Обществом с ограниченной ответственностью Многопрофильный информационно-консультационный центр «Прогресс», ООО «Интеграл», и ООО «Уральский проект» (г. Екатеринбург) приглашают Вас и Ваших сотрудников на семинары:

28 марта 2013г. в г. Сургут 10:00-17:00

«Актуальные изменения трудового законодательства.

Новое в регулировании трудовых отношений и кадровом делопроизводстве

в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях»

Целевая аудитория: специалисты кадровых служб, юристы, экономисты, руководители и др.

29 марта 2013г. в г. Сургут 10:00-17:00

«Актуальные изменения в порядке начисления заработной платы,

социальных пособий и предоставления гарантий и компенсаций

в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях»

Целевая аудитория: бухгалтеры, экономисты, специалисты ОТиЗ, юристы, руководители и др.

Программы семинаров прилагаются.

Семинары проводит ЩЕРБАКОВ Вадим Васильевич – специалист-практик с опытом работы в правовых и финансово-экономических службах, сопредседатель консультационно-правового совета Некоммерческого партнёрства «Консорциум профессионального менеджмента», директор по персоналу Центра бухгалтерского учёта и аудита ООО «Уральский проект», г. Екатеринбург.

Участники семинаров обеспечиваются методическими материалами, по окончании семинаров выдаётся удостоверение (72ч) или сертификат о повышении квалификации НП «Консорциум профессионального менеджмента» (лицензия на право ведения образовательной деятельности А0000162 от 25.07.2011г.). 

Стоимость участия в одном семинаре от 6900 руб./чел. до 5500 руб./чел. и менее. Стоимость обучения зависит от сроков подачи заявки на обучение, количества слушателей, направляемых одной организацией и т.д. Предоставляются скидки: более 20% - при обучении одного слушателя по 2-м и более программам; 5% - при направлении заявки не позднее чем за 7 дней до начала обучения; более 5% - при направлении двух и более слушателей от одной организации; более 10% - при направлении пяти и более слушателей от одной организации; специальная скидка при направлении коллективной заявки от районной системы образования, культуры и других систем (при сохранении возможности оформления отдельного договора с каждым юридическим лицом), в этом случае размер скидки зависит от количества направляемых специалистов коллективной заявкой и при гарантии участия всех заявленных лиц. Предоставляются иные скидки.

Прошедшим полный курс обучения на Факультете повышения квалификации НП «Консорциум профессионального менеджмента» выдаётся удостоверение (72ч) по одной из соответствующих программ: «Кадровое и правовое обеспечение управленческой деятельности» или «Оплата и нормирование труда».

Для участия в семинарах просим предварительно направить подписанную руководителем и заверенную печатью заявку на участие или гарантийное письмо с указанием сроков оплаты и списком слушателей по факсу или по эл/почте на: ipk66@bk.ru  Оригинал заявки (или гарантийного письма) просим принести к началу регистрации.

Место проведения семинаров сообщается после получения заявки.


Просим ознакомить с настоящим письмом и программой семинаров юридическую, финансово-экономическую, кадровую службы организации и профсоюзных лидеров.

Справки: т/ф (343)  295-15-60, 295-19-35, 295-15-01, 257-05-39. 

С уважением к Вам и Вашей деятельности,

ДИРЕКТОР ООО «УРАЛЬСКИЙ ПРОЕКТ»




     С.Ш. КУРАМШИНА
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