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Приложение 1 к приказу  
Департамента образования и 

науки автономного округа
 от  «02» марта 2010г. № 169
Приложение 1 к приказу  
Службы по контролю  и надзору 

в сфере образовании автономного округа
 от  «02»марта 2010г. № 411
РЕГЛАМЕНТ

функционирования  региональной  системы оценки качества образования в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре

Регламент функционирования региональной системы оценки качества образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре (далее – Регламент) определяет разделение полномочий организационных структур, участвующих в оценке качества образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, порядок их взаимодействия, процедуры проведения мероприятий по оценке качества образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре.

1. Процедуры оценки качества

1.1. Процедуры проведения оценки качества образования осуществляются в соответствии с:

Законом Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1
«Об образовании»;

Федеральным законом от 22.08.1996 № 125-ФЗ «О высшем  и послевузовском профессиональном образовании»;
Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля;

постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2009
№ 277 «Об утверждении Положения о лицензировании образовательной деятельности»;

постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2008 № 522 «Об утверждении Положения о государственной аккредитации образовательных учреждений и научных организаций»;

приказом Минобразования Российской Федерации от 03.12.1999 № 1075 «Об утверждении Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI(XII) классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации»;

приказом Минобрнауки Российской Федерации от 28.11.2008 № 362 «Об утверждении Положения о формах и порядке проведения 
государственной (итоговой) аттестации обучающихся, 
освоивших основные общеобразовательные программы 
среднего (полного) общего образования»;
приказом Минобрнауки Российской Федерации от 24.02.2009 № 57 «Об утверждении Порядка проведения единого государственного экзамена»;
Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 11.11.2005 № 107-оз «Об образовании в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре»;
Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 16.10.2006 № 104-оз «О государственно-общественном управлении в сфере общего образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры»;
постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 01.02.2001 №14-п «О Департаменте образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»;

постановлением  Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 14.08.2009 №131 «Об утверждении Положения о Службе по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»;
приказами Департамента образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;

приказами Службы по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, регламентирующими вопросы оценки качества образования;
иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

1.2. Основными процедурами оценки качества образования в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре являются:

государственная (итоговая) аттестация выпускников 11-х (12)-х классов, в том числе в форме единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ),  образовательных учреждений, реализующих программы среднего (полного) общего образования;

государственная (итоговая) аттестация выпускников 9-х классов образовательных учреждений, реализующих программы основного общего образования, в том числе  в новой форме;

  итоговые контрольные работы для выпускников образовательных учреждений, реализующих программы начального общего образования; 
 оценка качества подготовки обучающихся в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартам;

мониторинг условий, процесса и образовательных достижений обучающихся образовательных учреждений, реализующих программы общего образования;

мониторинг здоровья обучающихся в образовательных учреждениях, реализующих программы общего образования;
государственная (итоговая) аттестация выпускников учреждений среднего профессионального и начального профессионального образования;

оценка качества образования обучающихся/студентов при проведении  процедуры государственной аккредитации образовательных учреждений, реализующих  профессиональные образовательные программы начального профессионального  и среднего профессионального образования на территории автономного округа;

мониторинг образовательных достижений обучающихся образовательных учреждений, реализующих образовательные программы начального профессионального  и среднего профессионального образования;

оценка качества образовательных результатов в процедурах независимой сертификации профессиональных квалификаций выпускников учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования;
аттестация педагогических и руководящих работников образовательных учреждений;

лицензирование и государственная аккредитация образовательных учреждений;

региональный, государственный контроль (надзор) в пределах полномочий Службы по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;

социологические  исследования участников образовательного процесса.

1.3. Показатели и индикаторы, используемые в региональной системе оценки качества образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре (далее – РСОКО) должны отвечать следующим требованиям:

  достоверность и объективность, использование для принятия управленческих решений, в том числе по итогам государственной аккредитации образовательных учреждений;

актуальность, соответствие приоритетам развития общего и профессионального образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре;

возможность количественного и качественного измерения качества образования;
взаимодополняемость отдельных показателей, их непротиворечивость друг другу;

однозначность интерпретации значений показателей.

1.4. Порядок сбора, хранения, обработки информации о качестве образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, а также исполнители работ и формы представления информации в рамках РСОКО утверждаются совместным приказом Департамента образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и Службы по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. 
2. Разделение полномочий и порядок взаимодействия организационных структур РСОКО

2.1. Департамент образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа-Югры:

определяет содержание оценки качества образования на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

издает нормативные правовые акты (в рамках полномочий), определяющие процедуры проведения оценки качества образования, показатели оценки качества образования, исполнителей работ и формы представления информации;

координирует деятельность учреждений, связанных с оценкой качества общего и профессионального образования на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

утверждает комплекс показателей и индикаторов, характеризующих состояние и динамику развития системы образования, включая оценку качества образования  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

разрабатывает и утверждает циклограмму организации информационных потоков для пользователей системы оценки качества образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по вертикали и по согласованию с другими участниками РСОКО;
разрабатывает программу мониторинговых исследований качества образования;

представляет информационно-аналитическому центру автономного учреждения дополнительного профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Институт развития образования» информацию об итогах аттестации руководящих и педагогических работников образовательных учреждений, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

осуществляет в установленном порядке сбор, обработку, анализ и предоставление государственной статистической отчетности в сфере образования;

принимает управленческие решения по результатам оценки качества образования;

обеспечивает проведение общественной экспертизы, гласности и коллегиальности принятия управленческих решений в области оценки качества образования;

принимает решения по совершенствованию РСОКО.

2.2. Служба по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры:

осуществляет контроль и надзор за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере образования образовательными учреждениями, расположенными на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, а также органами местного самоуправления, осуществляющими управление в сфере образования;

издает нормативные правовые акты (в пределах своих полномочий), определяющие процедуры проведения оценки качества образования, исполнителей работ и формы представления информации;

принимает участие в разработке и согласовывает показатели оценки качества образования;

разрабатывает и утверждает (в пределах своих полномочий) механизм организации оценки качества общего образования  автономного округа; 

организует и проводит лицензирование и государственную аккредитацию образовательных учреждений, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры (за исключением образовательных учреждений, лицензирование и государственная аккредитация которых отнесены законодательством к компетенции федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору в сфере образования и науки);

 осуществляет обеспечение и проведение государственной (итоговой) аттестации выпускников 11-х (12-х) классов, в том числе в форме ЕГЭ, образовательных учреждений, реализующих программы среднего (полного) общего образования, на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры совместно с муниципальными органами управления образованием;

организует совместно с муниципальными органами управления образованием проведение государственной (итоговой) аттестации выпускников 9-х классов образовательных учреждений, реализующих программы основного общего образования, в том числе  в новой форме;
организует с участием муниципальных органов управления образованием  мероприятия по контролю качества подготовки  обучающихся и выпускников  образовательных учреждений в соответствии с требованиями федеральных  государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего  и среднего (полного) общего образования;

обеспечивает региональный государственный контроль (надзор) по исполнению федеральных государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования в различных формах;

организует проведение оценочных процедур качества образования в пределах своих полномочий;
обеспечивает заказ тестовых заданий, других контрольно-измерительных материалов для осуществления контроля за исполнением федеральных государственных образовательных стандартов трех ступеней общего образования за счет средств, выделяемых для реализации мероприятий РСОКО.
2.3. Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа –Югры «Центр оценки качества образования»:
обеспечивает организационно-техническое и информационно-методическое сопровождение организации и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших программы основного общего и среднего (полного) общего образования, в том числе в новой форме, в форме ЕГЭ;
осуществляет организационно-техническое, технологическое сопровождение мероприятий по контролю качества подготовки обучающихся и выпускников образовательных учреждений в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования в рамках полномочий вышестоящей организации Службы по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;
осуществляет организационно-техническое, технологическое сопровождение контрольных работ, диагностических и оценочных процедур для обучающихся образовательных учреждений, реализующих программы  основного общего и среднего (полного) общего образования (в пределах полномочий вышестоящей организации Службы по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры);
осуществляет сбор данных, сопровождение баз данных по условиям и результатам образовательной деятельности образовательных учреждений автономного округа, результатам государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших программы основного общего и среднего (полного) общего образования, в том числе в новой форме, в форме ЕГЭ;
ведет базы данных экспертов предметных комиссий по общеобразовательным предметам, привлекаемых для организации и проведения процедуры лицензирования и государственной аккредитации; разработчиков тестовых заданий;
проводит оценочные процедуры по оценке качества образования, составляет статистические и аналитические отчеты по результатам исследований (в пределах полномочий вышестоящей организации  Службы по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры).

2.4. Муниципальные органы, осуществляющие управление в сфере образования:

организуют проведение необходимых оценочных процедур;

организуют сбор информации, необходимой для проведения процедур оценки качества общего образования на территории муниципальных образований автономного округа;

в пределах своей компетенции обеспечивают проведение государственной (итоговой) аттестации выпускников 11- х (12-х) классов, в том числе в форме ЕГЭ, образовательных учреждений, реализующих программы среднего (полного) общего образования,  на территории муниципальных образований автономного округа;

в пределах своей компетенции обеспечивают проведение государственной (итоговой) аттестации выпускников 9-х классов образовательных учреждений,  реализующих программы основного общего образования, в том числе в новой форме;
организуют и проводят контроль исполнения федеральных государственных образовательных стандартов обучающимися трех ступеней общего образования
2.5. Образовательные учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры:

предоставляют в структурное подразделение Автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Институт развития образования» информационно-аналитический центр статистические данные и другую информацию в рамках РСОКО;

организуют и проводят необходимые оценочные процедуры, в том числе итоговые контрольные работы для выпускников начальной ступени обучения;

ежегодно готовят публичный отчет о финансово-хозяйственной и образовательной деятельности;
осуществляют мониторинг текущих достижений обучающихся образовательных учреждений, реализующих основные профессиональные образовательные программы;

осуществляют оценку индивидуальных достижений обучающихся в системе начального и среднего профессионального образования.

2.6. Автономное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт развития образования» со структурным подразделением – информационно-аналитическим центром:

осуществляет научно-методическое обеспечение оценки качества общего образования в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре;

разрабатывает систему индикаторов и показателей, характеризующих состояние и динамику развития системы образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;

участвует в разработке программного обеспечения для сбора, хранения и статистической обработки информации о состоянии и динамике развития системы образования в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре; 

организует мониторинговые исследования качества образования на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, осуществляет сбор, обработку, хранение и представление информации о состоянии и динамике развития системы образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре;

проводит подготовку, переподготовку и повышение квалификации специалистов в области оценки качества общего образования;

осуществляет организационное и технологическое сопровождение процедур оценки качества общего и профессионального образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре;
обеспечивает содержание итоговых контрольных работ для выпускников начальной ступени общего образования и предоставляет Службе по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;
проводит анализ образовательной и социальной эффективности функционирования сети образовательных учреждений общего и  дополнительного образования, разрабатывает предложения по ее оптимизации;

изучает, обобщает и распространяет передовой опыт построения, функционирования и развития систем оценки качества образования;
осуществляет мониторинг удовлетворенности образовательными услугами обучающихся общеобразовательных учреждений, их родителей, общественности;

обрабатывает данные мониторинга здоровья в образовательных учреждениях, реализующих программу общего образования;

осуществляет сбор и анализ данных оценки качества образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре;

организует сбор данных о состоянии системы образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;

готовит к публикации материалы о состоянии качества образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре;

осуществляет сопровождение регионального банка данных по оценке качества образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре;

готовит аналитические отчеты по оценке качества общего образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре.
2.7. Автономное учреждение дополнительного профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Институт профессионального образования и изучения рынка труда» со структурным подразделением – «Региональный центр сертификации профессиональных квалификаций»:

осуществляет научно-методическое обеспечение процедур оценки качества профессионального образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре;
разрабатывает систему индикаторов и показателей, характеризующих состояние и динамику развития системы профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;

проводит подготовку, переподготовку и повышение квалификации специалистов и экспертов в области оценки качества профессионального образования;

осуществляет сбор и анализ данных оценки качества профессионального образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре;

осуществляет сбор данных о состоянии системы профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;

организует и координирует, совместно с объединениями работодателей деятельность по организации и проведению внешней независимой сертификации профессиональных квалификаций;

осуществляет мониторинг удовлетворенности качеством образовательных услуг обучающихся учреждений профессионального образования, их родителей, работодателей;

осуществляет мониторинг востребованности основных профессиональных образовательных программ, программ подготовки и переподготовки и повышения квалификации незанятого населения в учреждениях профессионального образования работодателями, обучающимися, общественностью;

готовит к публикации материалы о состоянии качества профессионального образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре;

готовит аналитические отчеты по оценке качества и востребованности услуг профессионального образования в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре.
