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ПРИГЛАШЕНИЕ

Уважаемые господа!

29марта 2013 года в Сургуте состоитсяСовет экспертов «Программа ВПЧ-вакцинация в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре: эпидемиологическая потребность, пути реализации, оценка эффективности» (Приказ Департамента здравоохранения ХМАО-Югры №116 от 15.03.2013). Совет проводится в целях снижения онкологической заболеваемости органов репродуктивной системы в ХМАО идля определения ключевых аспектов предстоящей масштабной программы ВПЧ-вакцинации в регионе, которая была одобрена Губернатором ХМАО Натальей Комаровой. 

В связи с этим, приглашаем вас принять участие в круглом столе, который будет организован 29 марта 2013 года в 16:30 в Сургутском государственном университете (ул. Энергетиков, д.8, Гуманитарный корпус)специально для журналистов ХМАО, освещающих вопросы здравоохранения, социальной политики, а также ключевые события в регионе.

В круглом столе примут участие ведущие российские  эксперты и научные научные деятели, признанные лидерами мнения в области гинекологии и вакцинологии, представители Губернатора ХМАО и Администрации региона, Министерства здравоохранения. 

В числе участников круглого стола: 

· Т.Д. ОВЕЧКИНА, заместитель директора – начальник управления развития медицинской помощи детям и службы родовспоможения Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского Автономного Округа

· Л. С. НАМАЗОВА-БАРАНОВА, д.м.н., профессор, з. директора Научного Центра здоровья детей РАМН, директор НИИ профилактической педиатрии и восстановительного лечения.
· Л.Д. БЕЛОЦЕРКОВЦЕВА, д.м.н., профессор, руководитель Сургутского клинического перинатального центра, зав. кафедрой акушерства и гинекологии медицинского факультета СурГУ, заслуженный врач РФ. 

· С. М. ХАРИТ, руководитель отдела профилактики инфекционных заболеваний ФГБУ НИИДИ ФМБА России, доктор медицинских наук, профессор. 
· М. А. ГОМБЕРГ, д.м.н., профессор кафедры кожных и венерических болезней Московского Государственного медико-стоматологического университета.Президент Гильдии специалистов по инфекциям, передаваемым половым путем «ЮСТИ РУ».

· Представитель Губернатора ХМАО
Вакцинация против ВПЧ (вируса папилломы человека) на сегодняшний день является самым эффективным и безопасным способом профилактики широкого спектра опасных заболеваний у мужчин и женщин (рак шейки матки, половых органов, аногенитальные кондиломы). В соответствии с рекомендациями ВОЗ о включении ВПЧ-вакцинации в национальные календари прививок, программывакцинопрофилактики девочек и мальчиков успешно проводятся в уже 44 странах мира и 27 регионах России, демонстрируя значительные результаты (снижение заболеваемости аногенитальными бородавками и предраковыми поражениями шейки матки). 

По мнению ведущих экспертов, ВПЧ-вакцинация является на сегодняшний день самой эффективной инвестицией в здравоохранение всех стран мира, в том числеРоссийской Федерации. 

Аккредитация на пресс-конференцию открыта до 27марта. Если вы заинтересованы в индивидуальных интервью с экспертами, пожалуйста, сообщите об этом до 26марта(включительно).  

Контактная информация по всем вопросам: 

Екатерина Ребенко (ekaterina@promounit.ru, моб. +7 921 935 0120)

Анастасия Гамеза (Anastasia@promounit.ru, моб. +7 (921) 975 96 50, (812) 334 91 70)
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