Городской смотр-конкурс «Лучший инженер по охране труда - 2013» приурочен ко всемирному Дню охраны труда, отмечаемому ежегодно 
28 апреля;проводится среди специалистов по охране труда организаций города в целях повышения эффективности и качества работы по созданию безопасных и здоровых условий труда, пропаганды инновационного опыта работы в области охраны труда, привлечения внимания работодателей и работников к вопросам улучшения условий и охраны труда, внедрения новых методов профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, а также повышения престижа и значимости специальности инженера по охране труда.

Организатором смотра-конкурса выступает департамент по экономической политике Администрация города Сургута.

Основными задачами смотра-конкурса являются:

- развитие у работников служб охраны труда творческой активности, профессионального мастерства и новаторства, создание стимула к совершенствованию выполняемой работы;

- расширение границ профессионального общения инженеров по охране труда, распространение лучших форм и методов работы в области улучшения условий и охраны труда.

В смотре-конкурсе принимают участие 37 специалистов по охране труда.

Смотр-конкурс проводится в период с 01 марта по 31 мая 2013 года по трем отраслевым группам и в два этапа:

Iгруппа - организации промышленности, энергетики, строительства, транспорта.

IIгруппа - организации связи, жилищно-коммунального хозяйства, агропромышленного комплекса, торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения и прочие организации непроизводственных отраслей экономики.

IIIгруппа - организации здравоохранения, образования, культуры, социальной сферы.


Первый этап смотра-конкурса проводился с 01 марта по 15 апреля 2013 года. Информационные карты участников городского смотра-конкурса о состоянии условий и охраны труда в организациях, направивших специалистов по охране труда для участия в смотре-конкурсе, и творческие работы специалистов предоставлялись в отдел по труду департамента по экономической политике Администрации города Сургута.


Рассмотрение представленной информации, оценка творческих работ и подведение итогов Iэтапа смотра-конкурса проводила заочно конкурсная комиссия.

Второй этап смотра-конкурса проводился с 26 по 29 апреля 2013 года и состоял из следующих мероприятий:


- презентация участника конкурса на тему: «Я лучший инженер по охране труда». Время презентации - до 5 минут, организовывал участник конкурса самостоятельно. Критерии оценки:оригинальность подхода. Результаты оценивались конкурсной комиссией. 


- выполнение заданий на знание теоретических вопросов, связанных с условиями и охраной труда, в том числе требований законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации. Проводилось компьютерное тестирование участника смотра-конкурса. Результаты тестирования оценивались по количеству правильных ответов за ограниченное время. 

С 30 апреля по 31 мая 2013 года конкурсной комиссией подводятся итоги городского смотра-конкурса. Победителем признается участник, набравший наибольшее суммарное количество баллов за два этапа. По каждой группе организаций, направивших специалистов для участия в городском смотре-конкурсе устанавливаются по три призовых места. Победители смотра-конкурса награждаются дипломами  Администрации 1,2,3 степени за первое, второе и третье места соответственно, сувенирной продукцией и цветами. Победителям присваивается звание «Лучший инженер по охране труда - 2013». 

05 июня 2013 по итогам проведения городского смотра-конкурса состоится церемония награждения участников, номинантов и победителей
Департамент по экономической политике Администрации города
522-191, 522-179
