
Информация о муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 18 имени Виталия Яковлевича Алексеева

Школа расположена по адресу: г. Сургут, ул. Энергетиков, 5/1.
[bookmark: _GoBack]	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 18 открыта в 1986 году. В 2011 году школе присвоено имя ветерана Великой Отечественной войны Виталия Яковлевича Алексеева. 
	Директор учреждения – Калганова Елена Валерьевна.  
В школе более 800 обучающихся. В 2013-2014  учебном году школа открывает шесть  первых классов, один из которых спортивной  направленности (хоккей с шайбой)-  реализуется совместный проект с Ледовым дворцом.
Особенностью школы является то, что в ней организовано  обучение учащихся с ослабленным здоровьем, детей-инвалидов, детей, обучающихся на дому, учащихся с пограничными, обратимыми формами проблемного развития. Школа в своей деятельности учитывает специфику работы с ними.
Реализуются различные формы обучения детей с ограниченными возможностями здоровья (домашнее обучение, семейное обучение, функционирование специальных коррекционных классов I и VII вида).
4 класса-комплекта – обучающиеся  специального (коррекционного) класса I вида (неслышащие дети-инвалиды) – 18 человек; 
2 – обучающиеся специального (коррекционного) класса VII вида – 20 учащихся. 
С 2007 года реализуется дистанционное обучение детей с ограниченными возможностями здоровья. Обучение на дистанционных курсах осуществляется с учетом возрастных и индивидуальных особенностей обучающегося.  	Для проведения занятий учащиеся и педагоги  обеспечиваются компьютерной техникой. При организации обучения с использованием дистанционных технологий подбирается в зависимости от заболевания ребенка специальное коррекционное компьютерное оборудование. В 2012-2013 году на дому обучалось 34 ребенка. 
В   2011 году с целью развития системы дополнительного образования детей и повышения качества образовательных услуг для учащихся с особыми образовательными потребностями было открыто  структурное подразделение Центр дополнительного образования. 	На сегодняшний день в центре дополнительного образования занимается 80 детей.  57% от общего состава обучающихся - это дети-инвалиды, учащиеся  общеобразовательных учреждений города Сургута.
Существенным социальным фактором, оказывающим влияние на образовательное пространство школы, является то, что  в школу приходят дети с ограниченными возможностями здоровья. В 2012 году входная группа оборудована пандусом. 
В 2013  году на благоустройство территории школы было выделено 16 000 000 руб. Данные денежные средства направлены на сооружение спортивной зоны, состоящей из  баскетбольной площадки,  футбольной площадки,  малых форм для тренировок,  беговой дорожки,  прыжковой зоны,  зон отдыха  для учащихся начальной и средней школы.
Футбольная площадка оборудована пандусом. Полностью заменено наружное освещение.
В 2007 году школа стала обладателем  гранта Губернатора ХМАО-Югры - победителем конкурса образовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы в номинации «Лучшее образовательное учреждение" («Информационные технологии в образовательном процессе»).  В 2008 году – победителем конкурса Ханты-Мансийского автономного округа «Югры» среди учреждений образования по внедрению интегрированных образовательных программ для учащихся с проблемами здоровья в 2008 году.
С 2007 года школа является инновационной площадкой по внедрению дистанционного обучения детей с ОВЗ, с 2010 – инновационной площадкой по формированию информационной образовательной среды. С 2013 года – инновационной площадкой по внедрению инклюзивного обучения. 
