Церемония вручения наград 

Почетное звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации» присвоено:

Булатову Салавату Хызыровичу - учителю истории и обществознания средней общеобразовательной школы № 3;
Тарасовой Валентине Анатольевне – учителю начальных классов лицея № 2.
Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации награждены: 

Бородина Наталья Николаевна – воспитатель детского сада комбинированного вида № 11 «Машенька»;

Южакова Валентина Николаевна – воспитатель дошкольного образовательного учреждения детского сада № 38 «Зоренька».

Почетное звание «Лауреат премии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «За выдающийся вклад в социально-экономическое развитие автономного округа» присвоено:

Бурцеву Геннадию Алексеевичу – заместителю генерального директора открытого акционерного общества «Сургутнефтегаз»;

Конобиевскому Александру Викторовичу – генеральному директору открытого акционерного общества «Реформа».
Почетное звание «Заслуженный работник нефтегазодобывающей промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» присвоено: 
Шматковскому Василию Евгеньевичу – слесарю по ремонту технологических установок 5 разряда ремонтной группы производства №2 филиала Завода по стабилизации конденсата имени Виктора Степановича Черномырдина общества с ограниченной ответственностью «Газпром переработка» открытого акционерного общества «Газпром»
Почетное звание «Заслуженный экономист                                      Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» присвоено 
Лепинских Татьяне Викторовне – заместителю главного врача по экономическим вопросам Сургутского клинического перинатального центра
Почетное звание «Заслуженный юрист Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» присвоено:

Дудкиной Светлане Ивановне - заместителю начальника юридического отдела общества с ограниченной ответственностью «Газпром переработка» открытого акционерного общества «Газпром».
Почетное звание «Заслуженный работник здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» присвоено:
Котомкиной Ирине Евгеньевне – заведующей терапевтическим отделением № 3 поликлиники для взрослых «Нефтяник» «Городской поликлиники № 4»
Побитковой Ирине Васильевне – заведующей отделением – врачу-бактериологу Сургутского клинического перинатального центра
Почетной грамотой Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры награжден:

Бучков Сергей Яковлевич – слесарь по ремонту технологических установок 5 разряда ремонтной группы производства № 3 филиала Завода по стабилизации конденсата имени Виктора Степановича Черномырдина общества с ограниченной ответственностью «Газпром переработка» открытого акционерного общества «Газпром».
Благодарность Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры объявлена:

Барановой Елене Германовне – заместителю начальника Управления по переработке газа открытого акционерного общества «Сургутнефтегаз»;
Бергер Ольге Сергеевне – специалисту-эксперту отдела экономики и прогнозов управления экономического развития департамента по экономической политике Администрации города Сургута;

Булаевой Татьяне Юрьевне – специалисту 1 категории службы по связям с общественностью и средствами массовой информации общества с ограниченной ответственностью «Газпром переработка» открытого акционерного общества «Газпром»;

Демерчан Альфире Мирхайдаровне – директору начальной школы - детского сада № 42;

Дункелю Александру Николаевичу – инструктору 1 категории учебного пункта опасных производственных объектов автономной некоммерческой организации «Учебный центр ПРОФЕССИОНАЛ»;

Кузнецовой Светлане Геннадьевне – заместителю директора по работе с детьми муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система»;

Остапчуку Ивану Николаевичу – мастеру буровой районной инженерно-технологической службы №1 комплексной экспедиции глубокого разведочного бурения №2 Управления поисково-разведочных работ открытого акционерного общества «Сургутнефтегаз»;

Пиляевой Елене Юрьевне – референту аппарата при руководстве общества с ограниченной ответственностью «Газпром переработка» открытого акционерного общества «Газпром»;
Благодарственным письмом Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры награждены:

Осипов Юрий Михайлович – заместитель начальника транспортного цеха филиала Завода по стабилизации конденсата имени Виктора Степановича Черномырдина общества с ограниченной ответственностью «Газпром переработка» открытого акционерного общества «Газпром»;

Сметанникова Эльвира Рафаиловна – ведущий инженер отдела химических материалов и топлива Управления материально-технического обеспечения и комплектации администрации общества с ограниченной ответственностью «Газпром переработка» открытого акционерного общества «Газпром».
Почетной грамотой Заместителя Губернатора                             Ханты-Мансийского автономного округа - Югры награжден:

Пелевин Александр Рудольфович – заместитель главы Администрации города Сургута
Почетной грамотой Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры награждены: 
Алибеков Иманкарим Магомедович – заведующий дневным стационаром взрослой поликлиники, врач-оториноларинголог «Городской поликлиники № 3»;

Вологжанина Нина Анатольевна – заведующая отделением функциональной и ультразвуковой диагностики, врач функциональной диагностики «Клинической городской поликлиники № 1»;

Кузьменко Ольга Анатольевна – врач – терапевт дневного терапевтического стационара «Клинической городской поликлиники № 1»;

Сатаева Оксана Александровна – старшая медицинская сестра детской поликлиники «Городской поликлиники № 3»;

Селезнева Ольга Витальевна – заведующая отделением, врач – стоматолог – терапевт «Стоматологической поликлиники № 2»;

Федорова Светлана Анатольевна – заместитель главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности «Городской поликлиники № 3».
Почетной грамотой Главы города Сургута награждены:

Антонова Ольга Александровна – заместитель начальника почтамта обособленного структурного подразделения Сургутского почтамта Управления Федеральной почтовой связи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России»;

Варнавский Михаил Викторович – водитель 1 класса обособленного структурного подразделения Сургутского почтамта Управления Федеральной почтовой связи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России»;

Елишев Сергей Евгеньевич – директор общества с ограниченной ответственностью «ТЭКСИБ»;

Липова Галина Владимировна – мировой судья судебного участка № 1 города окружного значения Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

Лузина Татьяна Александровна – учитель русского языка и литературы средней общеобразовательной школы № 8 имени Сибирцева Андрея Николаевича;

Усанова Любовь Михайловна – начальник отдела по организации транспортного обслуживания населения дорожно-транспортного управления департамента городского хозяйства Администрации города;
Щербаневич Екатерина Никандровна – руководитель отдела технического обеспечения почтовой связи обособленного структурного подразделения Сургутского почтамта Управления Федеральной почтовой связи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России».
Благодарственным письмом Администрации города награждены:

Благодарёва Людмила Александровна – старший инспектор по делам несовершеннолетних отделения и по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции по делам несовершеннолетних отдела полиции № 1 Управления Министерства внутренних дел России по городу Сургуту;

Ваганов Александр Геннадьевич – ведущий инженер – программист обособленного структурного подразделения Сургутского почтамта Управления Федеральной почтовой связи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России»;
Винокурова Ирина Владимировна – начальник отдела организации медицинской помощи детскому и женскому населению комитета по здравоохранению Администрации города;
Елишев Игорь Евгеньевич – заместитель директора общества с ограниченной ответственностью «ТЭКСИБ».

Козлов Сергей Владимирович – правовой инспектор труда Сургутского филиала – обособленного подразделения общественной организации – дорожной территориальной организации Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителей на Свердловской железной дороге;

Михайлюк Лия Миндияровна – руководитель отдела эксплуатации почтовой связи обособленного структурного подразделения Сургутского почтамта Управления Федеральной почтовой связи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России»;

Останин Евгения Анатольевна – начальник 15-го отделения почтовой связи обособленного структурного подразделения Сургутского почтамта Управления Федеральной почтовой связи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России»;

Порошина Валентина Филипповна – главный бухгалтер Сургутского филиала – обособленного подразделения общественной организации – дорожной территориальной организации Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителей на Свердловской железной дороге;
Снигирева Светлана Геннадьевна – главный бухгалтер обособленного структурного подразделения Сургутского почтамта Управления Федеральной почтовой связи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России».

На Доску Почета города Сургута занесены:

муниципальное бюджетное образовательное учреждение для детей дошкольного и младшего школьного возраста начальную школу - детский сад № 43, победитель Всероссийского конкурса «100 лучших предприятий и организаций России - 2012» в номинации «Лучшее учреждение дошкольного и начального общего образования», призера II Всероссийского конкурса инновационных образовательных технологий «Современная школа» в 2013 году

Фотография с благодарственной надписью Главы города вручается директору Запольской Елене Леонидовне
муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Клиническая городская поликлиника № 1», лауреат конкурса «Лучшие товары и услуги Тюменской области» в категории «Медицинские услуги» в 2013 году
Фотография с благодарственной надписью Главы города вручается главному врачу Слепову Максиму Николаевичу

общество с ограниченной ответственностью «Югрател», победитель окружного конкурса «Лучший товар Югры – 2012» в номинации «Услуги связи Югры»
Фотография с благодарственной надписью Главы города вручается исполнительному директору Артемьеву Алексею Владимировичу
Сургутское городское муниципальное унитарное предприятие «Дорожные ремонтные технологии», победитель конкурса на звание «Лучшая организация, предприятие сферы жилищно-коммунального хозяйства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в номинации «Дорожные ремонтно-строительные и эксплуатационные организации, службы эксплуатации мостовых сооружений» за 2012 год
Фотография с благодарственной надписью Главы города вручается директору Поводыреву Максиму Геннадьевичу

коллектив детского симфонического оркестра «Concertino» муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств                     им. Григория Кукуевицкого», обладатель гран-при в номинации «Инструментальный жанр, ансамбли» Международного детского и юношеского конкурса-фестиваля «Сибирь зажигает звезды», лауреат I степени в номинации «Ансамблевые группы» Международного конкурса «Золотой Феникс» в 2013 году 

Фотография с благодарственной надписью Главы города вручается художественному руководителю Бароновой Ирине Викторовне
Бган Максим Валерьевич - спортсмен-инструктор муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва  «Ермак», победитель ХХII Сурдлимпийских игр в метании молота в 2013 году;
Ивашко Павел Александрович, студент государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный педагогический университет», победитель первенств Европы и России по легкой атлетике среди юниоров в 2013 году;
Курдюмов Юрий Олегович - тренер-преподаватель муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва  «Ермак», тренер победителя и призера ХХII Сурдлимпийских игр в метании молота в 2013 году Бгана М.В. и Любчик Ю.В.; 
Любчик Юлия Викторовна, спортсмен-инструктор муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва «Ермак», серебряный призер ХХII Сурдлимпийских игр в метании молота в 2013 году; Фотографии с благодарственной надписью Главы города передаются заместителю директора по учебно-спортивной работе специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва «Ермак» Вагановой Ирине Викторовне
Ненько Ирина Николаевна - учитель технологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 44, победитель конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями в рамках Приоритетного национального проекта «Образование» в 2013 году и окружной выставки-конкурса «Мастер года - 2012» в номинации «Традиционное искусство»;
Регеза Ирина Анатольевна – выпускница муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения гимназии «Лаборатория Салахова», победителя региональных этапов всероссийской олимпиады школьников по биологии и химии в 2012, 2013 годах Фотография с благодарственной надписью Главы города передается маме Касаткиной Елене Валерьевне
Скворцова Надежда Николаевна - инспектор группы организации начального профессионального образования и профессиональной подготовки осужденных отдела по организации трудовой занятости спецконтингента Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, победитель первого этапа IV Всероссийского конкурса «Мисс УИС» в 2012 году, призер IV Всероссийского конкурса «Мисс УИС 2013».

Почетной грамотой Ассоциации «Совет муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» награждена:

Косьминова Нина Дмитриевна – заместитель директора департамента образования администрации города Сургута.

Благодарностью Ассоциации «Совет муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» награждены:

Кафедра государственного и муниципального управления Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сургутский государственный университет Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». Благодарность вручается заведующему кафедрой Кодинцеву Александру Яковлевичу
