15.03.2014г. в 11.00 в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 18 имени Виталия Яковлевича Алексеева состоится День открытых дверей для будущих первоклассников с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и их родителей.
Программа Дня открытых дверей предусматривает ознакомление родителей: 
- с основными формами обучения (домашнее обучение, обучение с применением дистанционных технологий, инклюзивное обучение, обучение по адаптированным программам в специальных коррекционных классах);
         - возможностями обучения по программам дополнительного образования с применением дистанционных технологий в Центре дополнительного образования (объединения художественно-эстетического, научно-технического и естественнонаучного направлений);
          - выставкой компьютерного оборудования, предоставляемого обучающимся с ОВЗ на безвозмездной основе для обучения по программам основного и дополнительного образования; мастер-классом для детей по «Робототехнике».
Администрация МБОУ СОШ №18 им.В.Я.Алексеева планирует приглашение родителей выпускников детских садов комбинированного вида,  логопедических групп, групп компенсирующего обучения.
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