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Центральная городская библиотека

      
               им. А.С. Пушкина

                    Сургут, ул. Республики, 78/1

                 Романова Светлана Васильевна,  тел. 24-20-46

ПРЕСС – РЕЛИЗ

Презентация проекта «Большое чтение на 60-ой параллели 
2 апреля, в 16 часов в Центральной городской библиотеке им. А.С. Пушкина состоится  презентация проекта «Большое чтение на 60-ой параллели. Герой нашего времени». Тема проекта выбрана не случайно: в  2014 году исполняется 200 лет со  дня рождения выдающегося русского  поэта М.Ю. Лермонтова.

Гостями и  участниками мероприятия станут горожане, представители общественности, сотрудники учреждений образования и культуры. Собравшимся будет презентовано специальное издание проекта – сборник произведений М.Ю. Лермонтова, включающий  романы «Герой нашего времени» и  «Княгиня Лиговская».

В ходе торжественной части запланированы выступления Главы города, директора ДКМПиС, участников и партнеров мероприятий проекта прошлых лет, а также награждение победителей конкурса сочинений «Герой нашего времени» - первого крупного мероприятия проекта 2014 г.

По завершении презентации – в 17 часов – открытие  выставки «Герой своего времени», посвященной жизни и творчеству  М.Ю. Лермонтова. Отдельный комплекс экспозиции посвящен интерпретации образа Героя в русской и зарубежной художественной, мемуарной  и специальной литературе. Гость выставки - старший научный сотрудник  Государственного Лермонтовского музея-заповедника «Тарханы» Елена Ивановна Шубенина, встреча с которой состоится в 18 часов в конференц – зале и будет посвящена  Михаилу Юрьевичу Лермонтову и истории его родовой усадьбы «Тарханы».

В рамках проекта уже сейчас объявлены конкурс сочинений «Герой нашего времени», викторина «Герой нашего времени: портрет не одного человека»; в Центральной городской библиотеке им.А.С. Пушкина ожидаются встречи с писателем и  телеведущим Леонидом Млечиным, писателем и публицистом Сергеем Шаргуновым, просмотр фильмов – победителей конкурса «Современник на экране»; ряд мероприятий пройдет в библиотеках города. С подробной программой можно ознакомиться на сайте Централизованной библиотечной системы http://slib.admsurgut.ru/
Напомним, что Централизованная библиотечная система с 2009 года реализует городской проект «Большое чтение на 60-й параллели»,  организуя масштабные читательские кампании, направленные на продвижение чтения, в центре которых  — книга и тема для обсуждения. В рамках проекта   читались и обсуждались произведения Дж. Лондона (тема «Любовь к жизни»), книга  «Домострой» (тема «Семья»). Ранее гостями проекта были Екатерина Гениева – директор Всегоссийской государственной библиотеки им Рудомино, писатель и телеведущий Александр Архангельский, мультипликатор Гарри Бардин, писатели Еремей Айпин и Юрий Вэлла, литературный критик, заместитель главного редактора журнала «Знамя» Наталья Иванова, доктора филологических наук Нина Дворяшина и Леонид Быков, режиссер Ольга Корниенко и многие другие,  в мероприятиях приняли участие около десяти  тысяч  сургутян.
Организаторы надеются, что чтение и  обсуждение романа «Герой нашего времени» и связанных с ним коллизий, послужит  стимулом  к глубокому  изучению  проблем, поставленных  в этом произведении,  осмыслению отношения общества, в первую очередь, молодежи, к сущностной характеристике человека, именуемого Героем.
