ПРЕСС – РЕЛИЗ

Открытие мемориальной доски поэту Петру Суханову

В рамках празднования 420-летия города Сургута и Года культуры 05 ноября 2014 года в 12.00 состоится торжественное открытие мемориальной доски поэту Петру Суханову по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, 8.

Петр Антонович Суханов. Родился в 1947 году в г. Елгава (Латвия). Стихи начал писать со школьных лет. Попал в Сургут по рабочему вызову. Работал мастером, водителем большегрузной машины.

Много печатался в периодике Тюменской области. В 1977 году Суханов был приглашен на областной семинар молодых литераторов (г. Тюмень). И сразу – дебют в столичных журналах «Смена» и «Молодая гвардия». Поэта записывают радиостанции «Юность», «Маяк», телевидение.

В 1979 году Петр Суханов поступает в Литературный институт им. А. М. Горького. В это время в издательстве выходит сборник стихов «Время первых признаний» (1982). Через два года в Свердловске выходит второй – «Встреча» (1984), по которой автор и защищает диплом. В 1986 году в издательстве «Современник» издается третья книга «Миры и меры» (1986). В конце 1995 года вышла книга «Площадь света» (1995), за которую Петр Суханов был удостоен 1-й премии им. Н. Чукмалдина в 1996 году, а Тюменская писательская организация выдвинула «Площадь света» на соискание Всероссийской премии им. Петра Ершова. В 1997 году вышла следующая книга «Высшая мера». Его стихи печатались в еженедельнике «Литературная Россия», журналах «Молодая гвардия», «Смена», «Студенческий меридиан», «Урал», «Югра», а также в коллективных сборниках и альманахах. Потом вышли «Завороть» (2001) и «Разнолетья» (2003).

Умер поэт 29 сентября 2008 года.

Ежегодно 18 февраля в память о Петре Суханове Сургут отмечает - День поэта. Эта общегородская памятная дата была учреждена в 2011 году по инициативе общественного фонда «Словесность», представителей творческой интеллигенции и Администрации города Сургута.

Творчество Петра Суханова легло в основу поэтического спектакля, созданного в Сургутском музыкально-драматическом театре -  «Я… счастлив тем, что счастлив… быть!» (режиссёр - заслуженный работник культуры РФ Тамара Лычкатая).
