Пресс-релиз
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие гражданского общества в городе Сургуте на 2014-2016 годы», муниципальное казенное учреждение «Наш город» ежегодно организует и проводит городской конкурс «Лучший Совет ТОС» (далее – конкурс) среди советов территориальных общественных самоуправлений города Сургута и конкурс профессионального мастерства среди специалистов пунктов по работе с населением МКУ «Наш город».
18 ноября 2014 года в 12.00 в концертном зале МАУ «Городской культурный центр» по адресу: ул. Сибирская, д.2, состоится торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурсов.
Целями проведения данных конкурсов является:

- повышение эффективности деятельности советов ТОС; 
-популяризация деятельности территориальных общественных самоуправлений города Сургута;
        - повышение уровня профессионального мастерства специалистов учреждения.

Конкурсы профессионального мастерства являются надежным и хорошо апробированным инструментом развития профессии, а так же наилучшим методом для профессионального развития.
Для гостей и победителей организована концертная программа с участием творческих коллективов города Сургута. 
Организатор мероприятия: муниципальное казенное учреждение «Наш город», директор Сердюков Дмитрий Васильевич.
При содействии: МАУ «Городской культурный центр»,  директор Михайлюк Александр Александрович.
Гости мероприятия: председатель Думы города Сургута Сергей Афанасьевич Бондаренко, заместитель главы Администрации города Сургута Наталья Павловна Алешкова, советник Главы города Людмила Александровна Жихарева, депутаты Думы города Сургута Сергей Федорович Макеев, Сергей Викторович Рябов, Ринат Рафикович Айсин.
Контактный телефон:
28-27-08

