пресс-релиз

20 ноября в 15.00 на территории ИКЦ «Старый Сургут» состоится открытие детской творческой студии «Ключ к истории»
Организатор мероприятия – историко-культурный центр «Старый Сургут» при поддержке департамента культуры, молодежной политики и спорта Администрации города.

В Школе-музее им. А.С. Знаменского на территории ИКЦ «Старый Сургут» состоится открытие «Детской студии «Ключ к истории».
В авторском оформлении помещения студии использованы элементы, отражающие исторические особенности Сургута периода XVI-XVII веков: исторические репродукции и имитация острожной стены.
Работа с историческим материалом в студии «Ключ к истории» будет проходить в новом формате – интерактивная панель со специализированным программным продуктом, позволяет на экране «собрать острог», написать наказ об основании Сургута скорописью, подобрать костюм казаку, а также решать интерактивные кроссворды, раскрасить репродукции и многое другое

 Студия станет специализированным культурно-образовательным пространством, в котором детям будет предоставлена возможность заниматься продуктивной деятельностью: участвовать в мастер-классах, творческих программах, викторинах, познавательных занятиях, благодаря которым создастся дополнительный эффект  «погружения» в историю становления Сургутского острога.

 Культурная среда является необходимым условием развития гармоничной личности ребенка. В процессе освоения культуры личность приобретает новый социокультурный статус – «потомок» становится «наследником», обретая чувство защищенности и сопричастности к истории в контексте прошлого, настоящего и будущего.

 Студийные мероприятия планируется проводить на постоянной основе. Творческие занятия в студии позволят расширить кругозор воспитанников, развить умение анализировать, а также способствовать формированию навыков самостоятельной исследовательской деятельности.

Создание детской студии осуществлялось при поддержке  депутата Тюменской областной Думы В.Н.Буртного, в рамках реализации проекта «Вместе делать историю». Проект стал победителем конкурса инновационных образовательных проектов «Молодые молодым».
