пресс-релиз

10 декабря в 16.00 в ГСИ «СТЕРХ» состоится открытие персональной выставки «Из семейного сундука» мастера народных художественных промыслов ИКЦ «Старый Сургут» Жанны Щербаковой 

Жанна Геннадьевна Щербакова окончила Львовское училище прикладного искусства им. Ивана Труша. С 1996 года работает в творческом коллективе Центра ремесел историко-культурного центра «Старый Сургут». Работы Жанны привлекают внимание тем, что выполнены с любовью. Пейзажи, поздравительные открытки, декоративные панно, костюмы в русском стиле - таков путь мастера от ремесла к истинному искусству. Участница городских, региональных, международных выставок, фестивалей награждена дипломами разной степени.

В ноябре 2003 года состоялась первая персональная выставка мастера в историко-культурном центре «Старый Сургут» под названием «Спешите говорить люблю».

Изучение культуры коренных народов Севера привело Жанну к созданию произведений на основе хантыйского орнамента. Наряду с этим,мастер не забывает корни своего народа. Она освоила технику росписи пасхальных яиц с применением воска. Уже стало доброй традицией в преддверии Светлого праздника Пасхи проведение мастер-классов по этой древнейшей славянской технологии.

Помимо вышивки и росписи, мастер осваивает и другие направления, например, батик. Создала оригинальную коллекцию одежды с национальными мотивами. В последнее время работает над произведениями в лоскутной технике. Талант художника многогранен, и главные творческие успехи, по мнению самого мастера и коллег, еще впереди.
Выставка «Из семейного сундука»  пройдет с 10.12 по 25.12.2014 года в Галерее современного искусства «Стерх», по адресу: ул. Магистральная 34А, часы работы 11.00-19.00 (понедельник, вторник - выходной).

Подробная информация по тел. 24-78-39 (112).

