ПРЕСС – РЕЛИЗ

13 декабря 2014 года в 13.00  

в Детской художественной школе №1 им. Л.А. Горды

в рамках Года культуры впервые состоится
открытие выставки «Сургутский салон -  2014»  

изобразительного и декоративно-прикладного искусства

Организатор выставки:  муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская художественная школа №1 им. Л.А. Горды», при поддержке департамента культуры, молодежной политики и спорта Администрации города Сургута.
Цели и задачи: 

· вовлечение жителей города Сургута в культурную жизнь; 

· демонстрация навыков и достижений сургутских художников;

· привлечение общественного внимания к вопросам развития искусства и творчества в Сургуте.

Салонная культура всегда была полифункциональной, удовлетворяющей потребность людей в интеллектуальном общении, которое отличается камерностью, эстетической или общефилософской направленностью, элитарностью, возможностью самосовершенствования и самореализации личности через приобщение к искусству. «Сургутский салон - 2014» - это место встречи единомышленников.  

Выставка «Сургутский салон - 2014» направлена на представление возможностей художников, которые занимаются развитием в Сургуте изобразительного и прикладного творчества. Центральной экспозицией станет интерактивная площадка с мастер-классами, где посетители выставки могут лично общаться с авторами произведений и по своему желанию заказать уникальные предметы в частную коллекцию или в подарок. 

В выставке принимают участие профессиональные художники и любители творчества, опытные и начинающие художники. Работы, представленные на выставке выполнены на разные темы и в различных техниках, как изобразительного искусства, так и декоративно-прикладного. 
В рамках выставки «Сургутский салон – 2014»  в 14.00 состоится творческая встреча  «Портрет художника»  и мастер-класс Натальи Евгеньевны Горды, члена Союза художников России, Заслуженного деятелем культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Н.Е. Горда – живописец, автор портретов, пейзажей, натюрмортов, участница Международных, Всероссийских, межрегиональных, окружных, городских выставок и пленэров. С 2004 года – член Союза художников России и Международной ассоциации изобразительных искусств – АИАП ЮНЕСКО.

14 декабря в 12:00 состоится мастер-класс -  «Скульптурная композиция «Ангелы» Хусаиновой Раисы Рифкатовны.

Открытие выставки состоится 13.12.2014 в 13.00

Выставка работает с 13.12.2014 по 14.12.2014

по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, д.7 , контактный телефон: 28-47-27

Время работы: с 12.00 до 18.00

Вход свободный
