Перечень остановочных пунктов по маршруту № 28                                                                                         «ДК Строитель - Преображенский храм - ДК Строитель»:
ДК Строитель, УВД, Профессиональный колледж, ул. Маяковского, Учебный комбинат, Теннисный центр, ул. Быстринская, 33 микрорайон, 32 микрорайон, Центр охраны материнства и детства, Никольский, ул. И. Захарова, Взлетный, ул. Инженерная, пр. Пролетарский, 25 микрорайон,                 ул. Геологическая, Аптека, ТЦ Росич, маг. Москва, пр. Комсомольский, Школа № 4, Рыбокомбинат, ул. Югорская, ул. Мелик-Карамова, Всё для дома, Преображенский Храм, Дом творчества юных,              ЖК Георгиевский (ввод в эксплуатацию с 01.09.2025), Старый Сургут, Дом Советов, ул. Майская,               ул. Декабристов, ул. Дзержинского, Аврора, ул. Чехова, ул. Профсоюзов, маг. Борисовский, пр. Мира (на ул. Лермонтова), пр. Мира (на пр. Мира), Центральный рынок, Школа № 1, 1000 мелочей,             ДК Строитель.

Перечень остановочных пунктов по маршруту № 28А                                                                                         «ДК Строитель – сквер Геологов - ДК Строитель»:
[bookmark: _GoBack]ДК Строитель, 1000 мелочей, ул. 50 лет ВЛКСМ, Школа № 1, пр. Мира, ул. Лермонтова, Горсвет, ул. Чехова, Аврора, ул. Дзержинского, ул. Майская, ул. Энергетиков, Университет, Горвоенкомат, ЖК Георгиевский (ввод в эксплуатацию с 01.09.2025), Дом творчества юных, сквер Геологов, Преображенский храм, КСК Геолог, ул. Мелик-Карамова, Рыбокомбинат, Школа № 4,                                       пр. Комсомольский, маг. Москва, ТЦ Славянский, ул. Геологическая, 25 микрорайон, ул. Школьная, ул. Инженерная, Взлетный, ул. И. Захарова, Никольский, Парк за Саймой, 32 микрорайон                              (на пр. Пролетарский), 32 микрорайон (на ул. 30 лет Победы), ул. Быстринская, Теннисный центр, Учебный комбинат, ул. Маяковского, Профессиональный колледж, УВД, ДК Строитель.


